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6. Overall, do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             283   137   146    63   102    26    92   114    26   138    52    55    67    40    40    28   243    35 

                             57    57    57    53    57    63    56    62    46    55    56    57    62    59    52    51    59    48 

 

Wrong Track                 119    64    55    30    42     9    38    26    25    64    29    22    24    16    18     8    96    20 

                             24    26    21    25    24    22    23    14    45    26    31    23    22    24    23    15    23    27 

 

Undecided                    98    41    57    25    34     6    33    43     5    47    12    19    17    12    19    19    73    18 

                             20    17    22    21    19    15    20    23     9    19    13    20    16    18    25    35    18    25 
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7. Who is the most powerful person on Beacon Hill? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Governor Charlie Baker      237   116   121    51    88    17    81    81    23   128    34    46    48    33    45    30   201    28 

                             47    48    47    43    49    41    50    44    41    51    37    48    44    49    58    55    49    38 

 

Speaker Bob DeLeo            66    45    21    11    23     6    26    26    10    28     6     7    20    14    12     7    54    11 

                             13    19     8     9    13    15    16    14    18    11     6     7    19    21    16    13    13    15 

 

Senate President Stan         8     3     5     2     1     -     5     1     1     6     -     3     2     2     1     -     8     - 

Rosenberg                     2     1     2     2     1           3     1     2     2           3     2     3     1           2       

 

Elizabeth Warren              5     2     3     4     1     -     -     3     -     2     -     2     1     1     1     -     3     2 

                              1     1     1     3     1                 2           1           2     1     1     1           1     3 

 

Other                        34    19    15    11     8     4    11    15     4    13    12     4     4     5     5     4    25     7 

                              7     8     6     9     4    10     7     8     7     5    13     4     4     7     6     7     6    10 

 

None/No one                   6     2     4     1     -     -     5     3     -     3     -     1     2     1     -     2     5     1 

                              1     1     2     1                 3     2           1           1     2     1           4     1     1 

 

Undecided                   144    55    89    38    57    14    35    54    18    69    41    33    31    12    13    12   116    24 

                             29    23    34    32    32    34    21    30    32    28    44    34    29    18    17    22    28    33 
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8. Charlie Baker 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   9     3     6     4     2     1     2     5     1     3     4     2     1     -     1     1     8     1 

                              2     1     2     3     1     2     1     3     2     1     4     2     1           1     2     2     1 

 

Favorable                   371   185   186    77   134    27   133   125    51   189    60    67    81    52    63    45   330    32 

                             74    76    72    65    75    66    82    68    91    76    65    70    75    76    82    82    80    44 

 

Unfavorable                  40    18    22     9    19     6     6    22     2    14    11    11     7     7     3     1    14    25 

                              8     7     9     8    11    15     4    12     4     6    12    11     6    10     4     2     3    34 

 

Heard of/Undecided           80    36    44    28    23     7    22    31     2    43    18    16    19     9    10     8    60    15 

                             16    15    17    24    13    17    13    17     4    17    19    17    18    13    13    15    15    21 
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9. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  10     4     6     4     3     -     3     6     1     3     3     -     2     -     2     3     7     2 

                              2     2     2     3     2           2     3     2     1     3           2           3     5     2     3 

 

Favorable                   270   124   146    63   102    26    79   142    15   111    46    53    54    38    48    29   217    50 

                             54    51    57    53    57    63    48    78    27    45    49    55    50    56    62    53    53    68 

 

Unfavorable                 166    96    70    37    52    13    64    21    34   104    32    31    43    25    21    13   146    13 

                             33    40    27    31    29    32    39    11    61    42    34    32    40    37    27    24    35    18 

 

Heard of/Undecided           54    18    36    14    21     2    17    14     6    31    12    12     9     5     6    10    42     8 

                             11     7    14    12    12     5    10     8    11    12    13    12     8     7     8    18    10    11 
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10. Edward Markey 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  56    18    38    20    18     3    15    26     8    22    18     8    11     2    13     4    44    10 

                             11     7    15    17    10     7     9    14    14     9    19     8    10     3    17     7    11    14 

 

Favorable                   204   101   103    40    74    20    70   103     7    93    32    36    51    31    28    24   164    36 

                             41    42    40    34    42    49    43    56    12    37    34    38    47    46    36    44    40    49 

 

Unfavorable                 139    88    51    27    49    10    53    23    28    85    20    30    30    20    22    16   123    10 

                             28    36    20    23    28    24    33    13    50    34    22    31    28    29    29    29    30    14 

 

Heard of/Undecided          101    35    66    31    37     8    25    31    13    49    23    22    16    15    14    11    81    17 

                             20    14    26    26    21    20    15    17    23    20    25    23    15    22    18    20    20    23 



                                                                                                                   Table 12 Page 12 

 

 

 

 

11. Maura Healey 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 105    44    61    36    37     9    23    45    16    42    29    15    21     9    16    14    84    17 

                             21    18    24    31    21    22    14    25    29    17    31    16    19    13    21    25    20    23 

 

Favorable                   177    83    94    34    66    15    62    79    13    82    25    33    41    24    32    20   149    27 

                             35    34    36    29    37    37    38    43    23    33    27    34    38    35    42    36    36    37 

 

Unfavorable                  79    52    27    13    28     9    29    15    14    47    16    20    21    10     8     4    64    13 

                             16    21    10    11    16    22    18     8    25    19    17    21    19    15    10     7    16    18 

 

Heard of/Undecided          139    63    76    35    47     8    49    44    13    78    23    28    25    25    21    17   115    16 

                             28    26    29    30    26    20    30    24    23    31    25    29    23    37    27    31    28    22 
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12. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  42    16    26    25     8     1     8    20     7    15     7     7    11     3    11     3    30     9 

                              8     7    10    21     4     2     5    11    12     6     8     7    10     4    14     5     7    12 

 

Favorable                   297   146   151    41   118    31   107   116    30   145    52    56    64    46    44    33   254    37 

                             59    60    59    35    66    76    66    63    54    58    56    58    59    68    57    60    62    51 

 

Unfavorable                  53    32    21    11    18     4    20    10     9    31    13    13    15     5     5     2    43     9 

                             11    13     8     9    10    10    12     5    16    12    14    14    14     7     6     4    10    12 

 

Heard of/Undecided          108    48    60    41    34     5    28    37    10    58    21    20    18    14    17    17    85    18 

                             22    20    23    35    19    12    17    20    18    23    23    21    17    21    22    31    21    25 
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13. What is the most important issue facing Governor Baker? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

State Budget                109    72    37    23    36     8    42    34    18    55    13    26    25    13    19    13    95    10 

                             22    30    14    19    20    20    26    19    32    22    14    27    23    19    25    24    23    14 

 

Jobs/Economy                 79    38    41    23    20     6    30    21    11    45    13    15    17    10    17     6    67     8 

                             16    16    16    19    11    15    18    11    20    18    14    16    16    15    22    11    16    11 

 

MBTA/Transportation          55    19    36     6    24     5    20    24     5    25     8     9     9    11    11     7    48     7 

                             11     8    14     5    13    12    12    13     9    10     9     9     8    16    14    13    12    10 

 

Taxes                        34    21    13     6    13     4    11    10     6    17     6     8     2     8     6     4    29     3 

                              7     9     5     5     7    10     7     5    11     7     6     8     2    12     8     7     7     4 

 

Education                    30    10    20     8    10     3     9    16     4    10     8     5    10     5     1     1    23     7 

                              6     4     8     7     6     7     6     9     7     4     9     5     9     7     1     2     6    10 

 

Infrastructure Repairs       15     8     7     4     7     -     4     3     -    12     1     1     7     2     1     3    14     1 

                              3     3     3     3     4           2     2           5     1     1     6     3     1     5     3     1 

 

Healthcare                   12     2    10     2     3     -     7     5     1     6     1     3     4     -     2     2    11     1 

                              2     1     4     2     2           4     3     2     2     1     3     4           3     4     3     1 

 

General State/Mess           11     3     8     2     5     -     4     2     -     9     -     -     4     3     2     2     9     2 

                              2     1     3     2     3           2     1           4                 4     4     3     4     2     3 

 

Olympics                     10     5     5     3     5     1     1     6     -     4     2     2     2     2     1     1    10     - 

                              2     2     2     3     3     2     1     3           2     2     2     2     3     1     2     2       

 

Social Issues                10     2     8     2     6     -     2     3     2     5     4     1     4     -     -     1     7     3 

                              2     1     3     2     3           1     2     4     2     4     1     4                 2     2     4 

 

Crime                         7     1     6     1     1     2     3     1     -     6     3     2     1     -     -     1     4     3 

                              1     *     2     1     1     5     2     1           2     3     2     1                 2     1     4 

 

State pensions/Employees      7     5     2     4     3     -     -     3     -     4     1     3     3     -     -     -     4     3 

                              1     2     1     3     2                 2           2     1     3     3                       1     4 

 

Environment/Pollution         5     4     1     -     1     -     4     3     -     2     -     2     2     -     1     -     4     - 

                              1     2     *           1           2     2           1           2     2           1           1       
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13. What is the most important issue facing Governor Baker? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Income inequality             5     1     4     2     2     1     -     2     -     3     -     1     1     2     1     -     3     2 

                              1     *     2     2     1     2           1           1           1     1     3     1           1     3 

 

Democrats/Working             5     4     1     -     2     -     3     -     1     3     1     -     -     1     2     1     5     - 

together                      1     2     *           1           2           2     1     1                 1     3     2     1       

 

Energy/Pipeline               4     2     2     2     2     -     -     3     -     1     2     2     -     -     -     -     4     - 

                              1     1     1     2     1                 2           *     2     2                             1       

 

Housing                       4     2     2     1     -     1     2     3     -     1     -     2     -     1     -     1     2     2 

                              1     1     1     1           2     1     2           *           2           1           2     *     3 

 

Honesty/Integrity/            4     1     3     1     3     -     -     1     -     3     1     1     -     -     1     1     3     1 

Corruption                    1     *     1     1     2                 1           1     1     1                 1     2     1     1 

 

Social Security/              3     1     2     2     1     -     -     1     -     2     -     -     2     -     1     -     3     - 

Retirement                    1     *     1     2     1                 1           1                 2           1           1       

 

Illegal Immigration           2     1     1     1     1     -     -     -     2     -     1     -     1     -     -     -     2     - 

                              *     *     *     1     1                       4           1           1                       *       

 

Drugs                         2     1     1     2     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     2     - 

                              *     *     *     2                       1                 1                 1                 *       

 

Other                        14    10     4     4     3     3     4     7     -     7     2     2     7     1     -     1    10     4 

                              3     4     2     3     2     7     2     4           3     2     2     6     1           2     2     5 

 

Undecided                    67    27    40    18    28     5    16    30     5    29    25    10     6     4    11    10    50    13 

                             13    11    16    15    16    12    10    16     9    12    27    10     6     6    14    18    12    18 

 

Refused                       6     2     4     1     2     2     1     4     1     -     -     1     1     4     -     -     3     3 

                              1     1     2     1     1     5     1     2     2                 1     1     6                 1     4 
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14. Overall, do you approve or disapprove of the job that Charlie Baker is doing as Governor? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     352   175   177    75   133    25   119   119    43   184    60    68    72    45    60    46   302    41 

                             70    72    69    64    75    61    73    65    77    74    65    71    67    66    78    84    73    56 

 

Disapprove                   32    12    20    10    11     3     8    17     2    11    11     7     4     4     3     3    17    14 

                              6     5     8     8     6     7     5     9     4     4    12     7     4     6     4     5     4    19 

 

Undecided                   114    54    60    32    34    13    35    47    10    53    22    21    30    19    14     6    92    18 

                             23    22    23    27    19    32    21    26    18    21    24    22    28    28    18    11    22    25 

 

Refused                       2     1     1     1     -     -     1     -     1     1     -     -     2     -     -     -     1     - 

                              *     *     *     1                 1           2     *                 2                       *       
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15. How would you grade Governor Baker's performance over his first 100 days - above average, average, or below average? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Above average               196   106    90    37    73    12    74    58    29   105    33    37    41    30    34    21   176    14 

                             39    44    35    31    41    29    45    32    52    42    35    39    38    44    44    38    43    19 

 

Average                     246   109   137    68    85    23    70   102    23   115    46    50    54    30    36    28   196    44 

                             49    45    53    58    48    56    43    56    41    46    49    52    50    44    47    51    48    60 

 

Below Average                27    13    14     6    11     4     6    11     3    12     8     5     7     4     1     2    16    10 

                              5     5     5     5     6    10     4     6     5     5     9     5     6     6     1     4     4    14 

 

Undecided                    31    14    17     7     9     2    13    12     1    17     6     4     6     4     6     4    24     5 

                              6     6     7     6     5     5     8     7     2     7     6     4     6     6     8     7     6     7 
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16. Do you believe Governor Baker has kept his campaign promises - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         267   127   140    54    94    18   101    87    39   134    48    47    50    39    46    36   229    30 

                             53    52    54    46    53    44    62    48    70    54    52    49    46    57    60    65    56    41 

 

No                           52    26    26    11    18     8    15    21     5    24     9    10    17     5     5     5    33    17 

                             10    11    10     9    10    20     9    11     9    10    10    10    16     7     6     9     8    23 

 

Undecided                   178    87    91    52    65    15    46    75    12    88    35    38    40    24    26    14   148    26 

                             36    36    35    44    37    37    28    41    21    35    38    40    37    35    34    25    36    36 

 

Refused                       3     2     1     1     1     -     1     -     -     3     1     1     1     -     -     -     2     - 

                              1     1     *     1     1           1                 1     1     1     1                       *       
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17. Do you trust Charlie Baker to stand up for women's rights and the handling of issues important to women? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes, trust Baker            310   152   158    67   117    19   107   105    43   154    50    57    66    42    55    38   270    30 

                             62    63    61    57    66    46    66    57    77    62    54    59    61    62    71    69    66    41 

 

No, don't trust              76    31    45    25    22     9    20    37     5    33    17    14    22    10     9     4    51    23 

                             15    13    17    21    12    22    12    20     9    13    18    15    20    15    12     7    12    32 

 

Undecided                   114    59    55    26    39    13    36    41     8    62    26    25    20    16    13    13    91    20 

                             23    24    21    22    22    32    22    22    14    25    28    26    19    24    17    24    22    27 
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18. Is Charlie Baker a better Governor than Deval Patrick - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         212   115    97    39    74    16    83    55    42   111    29    41    51    33    37    20   191    14 

                             42    48    38    33    42    39    51    30    75    45    31    43    47    49    48    36    46    19 

 

No                          122    49    73    33    48    11    30    69     5    46    37    20    28    15    16     5    85    35 

                             24    20    28    28    27    27    18    38     9    18    40    21    26    22    21     9    21    48 

 

Same                         12     5     7     4     1     3     4     2     -    10     1     -     3     3     2     3     8     4 

                              2     2     3     3     1     7     2     1           4     1           3     4     3     5     2     5 

 

Undecided                   151    71    80    41    55    11    44    56     9    80    26    33    26    17    22    26   126    19 

                             30    29    31    35    31    27    27    31    16    32    28    34    24    25    29    47    31    26 

 

Refused                       3     2     1     1     -     -     2     1     -     2     -     2     -     -     -     1     2     1 

                              1     1     *     1                 1     1           1           2                       2     *     1 
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19. How would you rate the overall performance of the MBTA: Excellent, Good, Fair, or Poor?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                     8     4     4     4     1     1     2     3     2     3     2     1     -     2     -     3     5     2 

                              2     2     2     3     1     2     1     2     4     1     2     1           3           5     1     3 

 

Good                         54    20    34     8    22     4    20    24     5    23    15     8     9     7    11     3    42     8 

                             11     8    13     7    12    10    12    13     9     9    16     8     8    10    14     5    10    11 

 

Fair                        126    62    64    31    45    13    37    48    14    62    31    24    27    20    11    12   104    21 

                             25    26    25    26    25    32    23    26    25    25    33    25    25    29    14    22    25    29 

 

Poor                        240   132   108    43    91    20    86    81    26   126    38    47    62    35    34    23   204    29 

                             48    55    42    36    51    49    53    44    46    51    41    49    57    51    44    42    50    40 

 

Undecided                    72    24    48    32    19     3    18    27     9    35     7    16    10     4    21    14    57    13 

                             14    10    19    27    11     7    11    15    16    14     8    17     9     6    27    25    14    18 



                                                                                                                   Table 22 Page 23 

 

 

 

 

20. Do you think the record breaking weather conditions that the country is experiencing, especially the New England area, is the  

result of climate change - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         273   110   163    65   110    27    71   125    19   121    61    48    58    38    38    29   216    54 

                             55    45    63    55    62    66    44    68    34    49    66    50    54    56    49    53    52    74 

 

No                          188   111    77    44    57    12    75    41    35   109    26    41    43    25    31    20   165    14 

                             38    46    30    37    32    29    46    22    62    44    28    43    40    37    40    36    40    19 

 

Undecided                    38    20    18     9    11     2    16    17     2    18     6     6     7     5     8     6    30     5 

                              8     8     7     8     6     5    10     9     4     7     6     6     6     7    10    11     7     7 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     - 

                              *     *                             1                 *           1                             *       
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21. Do you think climate change happens because of man-made pollution and carbon emissions  - yes or no?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331   155   176    81   115    31   104   141    25   157    80    56    74    37    51    32   268    57 

                             66    64    68    69    65    76    64    77    45    63    86    58    69    54    66    58    65    78 

 

No                          129    68    61    28    46     7    48    27    25    74    11    29    28    23    20    16   112    11 

                             26    28    24    24    26    17    29    15    45    30    12    30    26    34    26    29    27    15 

 

Undecided                    38    18    20     9    16     3    10    15     5    17     2    11     5     7     6     7    31     4 

                              8     7     8     8     9     7     6     8     9     7     2    11     5    10     8    13     8     5 

 

Refused                       2     1     1     -     1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     1     1 

                              *     *     *           1           1           2     *                 1     1                 *     1 



                                                                                                                   Table 24 Page 25 

 

 

 

 

22. If the 2024 Summer Olympics were held in the Boston area, how likely would you attend? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very Likely                 101    49    52    22    40    11    28    39     9    51    35    25    22     6     8     5    81    19 

                             20    20    20    19    22    27    17    21    16    20    38    26    20     9    10     9    20    26 

 

Somewhat Likely              89    49    40    21    28     7    33    32    10    45    17    22    16    10    17     6    71    17 

                             18    20    16    18    16    17    20    17    18    18    18    23    15    15    22    11    17    23 

 

Not Very Likely              76    35    41    17    28     5    26    26    10    39    14    15    19    10     9     9    69     4 

                             15    14    16    14    16    12    16    14    18    16    15    16    18    15    12    16    17     5 

 

Not at all Likely           227   106   121    57    77    18    75    83    27   110    27    31    50    41    42    34   186    32 

                             45    44    47    48    43    44    46    45    48    44    29    32    46    60    55    62    45    44 

 

Undecided                     7     3     4     1     5     -     1     3     -     4     -     3     1     1     1     1     5     1 

                              1     1     2     1     3           1     2           2           3     1     1     1     2     1     1 
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23. Currently there is a private committee spearheading the Boston Olympic campaign. Should there be a statewide ballot question  

on hosting the Olympics? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         389   183   206    91   142    31   125   140    42   199    72    70    85    54    63    42   319    59 

                             78    76    80    77    80    76    77    77    75    80    77    73    79    79    82    76    77    81 

 

No                           86    47    39    23    26     8    29    29    10    45    18    22    18     9    11     8    74    11 

                             17    19    15    19    15    20    18    16    18    18    19    23    17    13    14    15    18    15 

 

Undecided                    25    12    13     4    10     2     9    14     4     5     3     4     5     5     3     5    19     3 

                              5     5     5     3     6     5     6     8     7     2     3     4     5     7     4     9     5     4 
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24. The deadline for submitting a bid to the Olympic Committee is January of 2017.  Do you support having the Boston area submit  

a bid to the International Olympic Committee to host the 2024 Summer Olympics?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         216   105   111    55    73    19    69    76    27   109    50    46    50    23    26    20   170    40 

                             43    43    43    47    41    46    42    42    48    44    54    48    46    34    34    36    41    55 

 

No                          232   116   116    54    84    20    74    89    28   108    37    40    51    35    40    27   196    29 

                             46    48    45    46    47    49    45    49    50    43    40    42    47    51    52    49    48    40 

 

Undecided                    52    21    31     9    21     2    20    18     1    32     6    10     7    10    11     8    46     4 

                             10     9    12     8    12     5    12    10     2    13     6    10     6    15    14    15    11     5 
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25. Do you support having the Boston area submit a bid to the International Olympic Committee to host the 2024 Summer Olympics,  

with the requirement that no public money can be used for the operation of the Games?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         278   136   142    72    93    18    95   102    30   140    57    55    61    34    42    28   234    35 

                             56    56    55    61    52    44    58    56    54    56    61    57    56    50    55    51    57    48 

 

No                          184    89    95    41    66    19    58    73    21    85    34    31    43    28    27    19   148    32 

                             37    37    37    35    37    46    36    40    38    34    37    32    40    41    35    35    36    44 

 

Undecided                    38    17    21     5    19     4    10     8     5    24     2    10     4     6     8     8    30     6 

                              8     7     8     4    11    10     6     4     9    10     2    10     4     9    10    15     7     8 
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26. If chosen, do you think the state can provide the necessary security to protect athletes and spectators at Olympic events?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         302   159   143    71   110    23    98   114    31   147    67    61    70    34    39    29   251    43 

                             60    66    55    60    62    56    60    62    55    59    72    64    65    50    51    53    61    59 

 

No                          151    68    83    38    50    14    49    51    24    75    20    27    31    28    27    17   125    20 

                             30    28    32    32    28    34    30    28    43    30    22    28    29    41    35    31    30    27 

 

Undecided                    47    15    32     9    18     4    16    18     1    27     6     8     7     6    11     9    36    10 

                              9     6    12     8    10    10    10    10     2    11     6     8     6     9    14    16     9    14 
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27. Do you think hosting the Olympics in Massachusetts will help or hurt the state economically? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Help                        264   133   131    58    93    20    93    97    32   130    62    55    51    29    39    26   218    39 

                             53    55    51    49    52    49    57    53    57    52    67    57    47    43    51    47    53    53 

 

Hurt                        177    85    92    44    62    18    53    62    19    90    23    32    43    31    30    17   144    25 

                             35    35    36    37    35    44    33    34    34    36    25    33    40    46    39    31    35    34 

 

Undecided                    59    24    35    16    23     3    17    24     5    29     8     9    14     8     8    12    50     9 

                             12    10    14    14    13     7    10    13     9    12     9     9    13    12    10    22    12    12 
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28. Within a week the Boston Marathon bombing jury will be considering testimony to either sentence Dzhokhar Tsarnaev to death or  

sentence him to life imprisonment without the possibility of release.  Do you think Tsarnaev should receive the death penalty or  

life imprisonment without the possibility of release? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Death Penalty               164    90    74    42    57    14    51    49    29    83    34    33    43    19    19    14   144    12 

                             33    37    29    36    32    34    31    27    52    33    37    34    40    28    25    25    35    16 

 

Life Imprisonment           292   134   158    71    97    25    99   120    24   141    52    51    56    45    51    36   229    57 

without release              58    55    61    60    54    61    61    66    43    57    56    53    52    66    66    65    56    78 

 

Undecided                    44    18    26     5    24     2    13    14     3    25     7    12     9     4     7     5    39     4 

                              9     7    10     4    13     5     8     8     5    10     8    12     8     6     9     9     9     5 
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29. If you were sitting in the jury box and your vote was the difference in the sentencing, could you cast the deciding vote to  

sentence Tsarnaev to death? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         235   127   108    57    83    15    80    78    36   117    51    41    56    31    34    21   200    23 

                             47    52    42    48    47    37    49    43    64    47    55    43    52    46    44    38    49    32 

 

No                          224    96   128    54    77    21    72    94    15   108    32    44    49    33    37    27   178    44 

                             45    40    50    46    43    51    44    51    27    43    34    46    45    49    48    49    43    60 

 

Undecided                    41    19    22     7    18     5    11    11     5    24    10    11     3     4     6     7    34     6 

                              8     8     9     6    10    12     7     6     9    10    11    11     3     6     8    13     8     8 
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30. Thinking about your quality of life, do you think you live better than your parents did? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         370   179   191    82   133    34   121   132    42   186    62    68    79    49    63    46   307    54 

                             74    74    74    69    75    83    74    72    75    75    67    71    73    72    82    84    75    74 

 

No                          105    51    54    31    34     7    33    43    13    49    28    26    25    10     9     7    87    15 

                             21    21    21    26    19    17    20    23    23    20    30    27    23    15    12    13    21    21 

 

Undecided                    25    12    13     5    11     -     9     8     1    14     3     2     4     9     5     2    18     4 

                              5     5     5     4     6           6     4     2     6     3     2     4    13     6     4     4     5 
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31. Do you believe your children (or the next generation) will live better than you? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         230   106   124    54    87    23    66    91    25   106    51    43    43    30    37    24   182    43 

                             46    44    48    46    49    56    40    50    45    43    55    45    40    44    48    44    44    59 

 

No                          211   107   104    54    63    13    81    66    28   115    34    41    57    26    30    22   181    22 

                             42    44    40    46    35    32    50    36    50    46    37    43    53    38    39    40    44    30 

 

Undecided                    59    29    30    10    28     5    16    26     3    28     8    12     8    12    10     9    49     8 

                             12    12    12     8    16    12    10    14     5    11     9    12     7    18    13    16    12    11 
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32. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          93    43    50    27    38     2    26    27    12    50    43    42     -     3     4     -    80    12 

                             19    18    19    23    21     5    16    15    21    20    46    44           4     5          19    16 

 

No                          405   198   207    91   138    39   137   154    44   199    50    54   108    65    72    54   330    61 

                             81    82    80    77    78    95    84    84    79    80    54    56   100    96    94    98    80    84 

 

Refused                       2     1     1     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     -     1     1     2     - 

                              *     *     *           1                 1                                         1     2     *       
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33. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         147    69    78    30    50    16    51    60    10    74    22    32    36    23    21    13   116    27 

                             29    29    30    25    28    39    31    33    18    30    24    33    33    34    27    24    28    37 

 

No                          349   170   179    88   125    25   111   122    46   172    71    64    72    44    55    40   293    45 

                             70    70    69    75    70    61    68    67    82    69    76    67    67    65    71    73    71    62 

 

Undecided                     2     1     1     -     2     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     2     2     - 

                              *     *     *           1                 1           *                                   4     *       

 

Refused                       2     2     -     -     1     -     1     -     -     2     -     -     -     1     1     -     1     1 

                              *     1                 1           1                 1                       1     1           *     1 



                                                                                                                   Table 36 Page 37 

 

 

 

 

34. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important, or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very Important              221    95   126    53    69    18    81    71    27   116    29    39    45    34    39    34   186    33 

                             44    39    49    45    39    44    50    39    48    47    31    41    42    50    51    62    45    45 

 

Somewhat important          152    82    70    40    51    14    47    60    18    71    32    33    35    17    23    11   127    16 

                             30    34    27    34    29    34    29    33    32    29    34    34    32    25    30    20    31    22 

 

Not very important           64    32    32    14    28     5    17    25     6    31    17    12    15     7     9     3    51    10 

                             13    13    12    12    16    12    10    14    11    12    18    12    14    10    12     5    12    14 

 

Not at all important         53    27    26    11    23     3    16    21     5    27    13    11    11     8     6     4    43     9 

                             11    11    10     9    13     7    10    11     9    11    14    11    10    12     8     7    10    12 

 

Undecided                     8     4     4     -     5     1     2     4     -     4     2     1     2     2     -     1     4     4 

                              2     2     2           3     2     1     2           2     2     1     2     3           2     1     5 

 

Refused                       2     2     -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     2     1     1 

                              *     1                 1                 1                                               4     *     1 
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35. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   242   258   118   178    41   163   183    56   249    93    96   108    68    77    55   412    73 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

ABC                          45    11    34     6    21     3    15    19     3    23     6    15    10     6     3     5    40     4 

                              9     5    13     5    12     7     9    10     5     9     6    16     9     9     4     9    10     5 

 

CBS                          36    12    24     7    11     6    12    14     2    18     2    10     9     4     5     6    30     6 

                              7     5     9     6     6    15     7     8     4     7     2    10     8     6     6    11     7     8 

 

CNN                          59    28    31    11    26     3    19    26     2    29    15    14    11     6    11     2    51     7 

                             12    12    12     9    15     7    12    14     4    12    16    15    10     9    14     4    12    10 

 

C-SPAN                       10     5     5     1     5     1     3     4     2     4     3     -     4     -     3     -     6     3 

                              2     2     2     1     3     2     2     2     4     2     3           4           4           1     4 

 

BBC                          37    21    16     9    16     6     6    23     2    11     8     6     9     7     5     2    28     8 

                              7     9     6     8     9    15     4    13     4     4     9     6     8    10     6     4     7    11 

 

Fox NEWS                    121    62    59    27    43     8    43    24    30    65    24    20    23    18    19    16   104    13 

                             24    26    23    23    24    20    26    13    54    26    26    21    21    26    25    29    25    18 

 

MSNBC                        36    12    24     9     8     5    14    25     1    10     5     5     5     7    10     4    27     9 

                              7     5     9     8     4    12     9    14     2     4     5     5     5    10    13     7     7    12 

 

NBC                          53    28    25    19    15     2    17    14     6    32     8    12    13     5     8     7    49     4 

                             11    12    10    16     8     5    10     8    11    13     9    12    12     7    10    13    12     5 

 

NE Cable News                 5     1     4     -     3     -     2     2     1     2     1     -     1     -     2     -     4     - 

                              1     *     2           2           1     1     2     1     1           1           3           1       

 

NPR                          11     8     3     3     3     2     3     3     -     7     3     2     1     3     1     1     8     3 

                              2     3     1     3     2     5     2     2           3     3     2     1     4     1     2     2     4 

 

PBS                           9     7     2     1     3     -     5     4     -     5     1     -     4     1     2     1     9     - 

                              2     3     1     1     2           3     2           2     1           4     1     3     2     2       

 

None                          5     2     3     3     1     -     1     1     -     4     1     3     1     -     -     -     4     1 

                              1     1     1     3     1           1     1           2     1     3     1                       1     1 

 

Other                        10     4     6     4     1     -     5     3     1     5     3     1     3     1     2     -     6     4 

                              2     2     2     3     1           3     2     2     2     3     1     3     1     3           1     5 
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35. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Undecided                    45    29    16    14    15     5    11    16     3    24    12     5     8    10     3     6    30     9 

                              9    12     6    12     8    12     7     9     5    10    13     5     7    15     4    11     7    12 

 

Refused                      18    12     6     4     7     -     7     5     3    10     1     3     6     -     3     5    16     2 

                              4     5     2     3     4           4     3     5     4     1     3     6           4     9     4     3 

  



                                                                                                                    Table 7 Page 46 

 

 

 

 

6. Overall, do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             283   283     -   223    11   128   136     8   155    22   197    34   108    80    86    55   226    76   204 

                             57   100          63    34    65    55    30    58    42    64    45    51    66    57    59    56    52    58 

 

Wrong Track                 119     -   119    77    13    46    55    12    66    19    67    24    74    19    25    21    98    35    84 

                             24         100    22    41    23    22    44    25    37    22    32    35    16    17    23    24    24    24 

 

Undecided                    98     -     -    52     8    22    55     7    46    11    46    18    30    23    40    17    81    36    61 

                             20                15    25    11    22    26    17    21    15    24    14    19    26    18    20    24    17 
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7. Who is the most powerful person on Beacon Hill? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Governor Charlie Baker      237   148    46   175    11   109   110     7   143    12   154    30    96    55    78    41   196    68   167 

                             47    52    39    50    34    56    45    26    54    23    50    39    45    45    52    44    48    46    48 

 

Speaker Bob DeLeo            66    35    19    49     4    35    26     2    42    11    50     6    32    12    21     5    61    29    37 

                             13    12    16    14    12    18    11     7    16    21    16     8    15    10    14     5    15    20    11 

 

Senate President Stan         8     4     1     5     -     3     5     -     3     -     5     1     7     -     1     3     5     2     6 

Rosenberg                     2     1     1     1           2     2           1           2     1     3           1     3     1     1     2 

 

Elizabeth Warren              5     1     2     2     1     1     4     -     -     1     1     2     -     3     2     2     3     2     3 

                              1     *     2     1     3     1     2                 2     *     3           2     1     2     1     1     1 

 

Other                        34    16    12    21     4    10    17     5    18     6    18     8    16     9     7    10    24     4    30 

                              7     6    10     6    12     5     7    19     7    12     6    11     8     7     5    11     6     3     9 

 

None/No one                   6     2     3     6     -     1     5     -     5     -     5     1     6     -     -     1     5     2     4 

                              1     1     3     2           1     2           2           2     1     3                 1     1     1     1 

 

Undecided                   144    77    36    94    12    37    79    13    56    22    77    28    55    43    42    31   111    40   102 

                             29    27    30    27    38    19    32    48    21    42    25    37    26    35    28    33    27    27    29 
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8. Charlie Baker 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   9     5     -     5     1     1     6     -     2     -     5     1     2     3     3     3     5     2     6 

                              2     2           1     3     1     2           1           2     1     1     2     2     3     1     1     2 

 

Favorable                   371   225    87   312     5   184   166     4   231    20   272    30   189    58   114    74   296   100   268 

                             74    80    73    89    16    94    67    15    87    38    88    39    89    48    75    80    73    68    77 

 

Unfavorable                  40    17    15    10    20     2    19    17     8    20     7    29     5    32     2     7    33    13    27 

                              8     6    13     3    62     1     8    63     3    38     2    38     2    26     1     8     8     9     8 

 

Heard of/Undecided           80    36    17    25     6     9    55     6    26    12    26    16    16    29    32     9    71    32    48 

                             16    13    14     7    19     5    22    22    10    23     8    21     8    24    21    10    18    22    14 
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9. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  10     5     2     8     -     4     4     1     5     1     7     1     4     2     4     2     8     5     5 

                              2     2     2     2           2     2     4     2     2     2     1     2     2     3     2     2     3     1 

 

Favorable                   270   173    39   177    23    78   153    20   124    31   147    55    67    99    93    47   221    82   185 

                             54    61    33    50    72    40    62    74    46    60    47    72    32    81    62    51    55    56    53 

 

Unfavorable                 166    79    69   130     6    92    65     2   112    14   120    14   122    12    30    36   130    46   119 

                             33    28    58    37    19    47    26     7    42    27    39    18    58    10    20    39    32    31    34 

 

Heard of/Undecided           54    26     9    37     3    22    24     4    26     6    36     6    19     9    24     8    46    14    40 

                             11     9     8    11     9    11    10    15    10    12    12     8     9     7    16     9    11    10    11 



                                                                                                                   Table 11 Page 50 

 

 

 

 

10. Edward Markey 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  56    28    15    39     3    15    31     4    22     5    30     8    23    11    20    14    41    19    36 

                             11    10    13    11     9     8    13    15     8    10    10    11    11     9    13    15    10    13    10 

 

Favorable                   204   140    27   135    15    71   111    12    94    24   113    45    48    82    65    28   175    59   143 

                             41    49    23    38    47    36    45    44    35    46    36    59    23    67    43    30    43    40    41 

 

Unfavorable                 139    64    61   106     8    78    48     6    97    14   104    12   101    10    26    26   113    41    97 

                             28    23    51    30    25    40    20    22    36    27    34    16    48     8    17    28    28    28    28 

 

Heard of/Undecided          101    51    16    72     6    32    56     5    54     9    63    11    40    19    40    25    76    28    73 

                             20    18    13    20    19    16    23    19    20    17    20    14    19    16    26    27    19    19    21 
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11. Maura Healey 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 105    56    20    65     4    27    62     5    44    12    59    16    39    26    36    18    85    32    72 

                             21    20    17    18    12    14    25    19    16    23    19    21    18    21    24    19    21    22    21 

 

Favorable                   177   121    32   134    14    83    75    13    98    18   114    32    64    53    55    34   143    55   121 

                             35    43    27    38    44    42    30    48    37    35    37    42    30    43    36    37    35    37    35 

 

Unfavorable                  79    36    39    53     8    34    38     6    51    12    53    12    53    11    11    16    63    22    56 

                             16    13    33    15    25    17    15    22    19    23    17    16    25     9     7    17    16    15    16 

 

Heard of/Undecided          139    70    28   100     6    52    71     3    74    10    84    16    56    32    49    25   114    38   100 

                             28    25    24    28    19    27    29    11    28    19    27    21    26    26    32    27    28    26    29 
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12. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  42    20    13    22     4    13    22     3    13     4    21     8    14    14    12     9    32    15    26 

                              8     7    11     6    12     7     9    11     5     8     7    11     7    11     8    10     8    10     7 

 

Favorable                   297   204    52   231    11   133   144    10   169    29   197    39   128    74    86    53   243    86   208 

                             59    72    44    66    34    68    59    37    63    56    64    51    60    61    57    57    60    59    60 

 

Unfavorable                  53    18    29    35     7    18    26     7    33     9    34    11    34    10     8     8    45    15    38 

                             11     6    24    10    22     9    11    26    12    17    11    14    16     8     5     9    11    10    11 

 

Heard of/Undecided          108    41    25    64    10    32    54     7    52    10    58    18    36    24    45    23    85    31    77 

                             22    14    21    18    31    16    22    26    19    19    19    24    17    20    30    25    21    21    22 
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13. What is the most important issue facing Governor Baker? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

State Budget                109    66    28    88     2    58    48     1    77     4    76     7    61    14    33    20    88    34    74 

                             22    23    24    25     6    30    20     4    29     8    25     9    29    11    22    22    22    23    21 

 

Jobs/Economy                 79    40    22    51     3    27    44     3    38     6    45    10    34    18    24    12    67    30    49 

                             16    14    18    14     9    14    18    11    14    12    15    13    16    15    16    13    17    20    14 

 

MBTA/Transportation          55    35     8    44     4    33    19     3    35     3    40     7    24    11    18     7    48    19    36 

                             11    12     7    12    12    17     8    11    13     6    13     9    11     9    12     8    12    13    10 

 

Taxes                        34    15    12    25     2    15    14     2    21     4    24     4    19     2    13     5    29     7    27 

                              7     5    10     7     6     8     6     7     8     8     8     5     9     2     9     5     7     5     8 

 

Education                    30    20     2    14     4     6    20     3    10     3    18     7    10    11     6     9    21    11    18 

                              6     7     2     4    12     3     8    11     4     6     6     9     5     9     4    10     5     7     5 

 

Infrastructure Repairs       15    10     2    12     -     4    10     -     5     2     7     3     6     3     6     1    14     6     9 

                              3     4     2     3           2     4           2     4     2     4     3     2     4     1     3     4     3 

 

Healthcare                   12     8     2    10     1     7     2     1     5     2     9     2     4     4     4     2    10     1    11 

                              2     3     2     3     3     4     1     4     2     4     3     3     2     3     3     2     2     1     3 

 

General State/Mess           11     5     4     8     1     5     4     1     7     1     5     2     7     1     2     -    11     1    10 

                              2     2     3     2     3     3     2     4     3     2     2     3     3     1     1           3     1     3 

 

Olympics                     10     9     -     9     -     6     4     -     7     -     9     -     7     1     2     2     8     4     6 

                              2     3           3           3     2           3           3           3     1     1     2     2     3     2 

 

Social Issues                10     5     3     8     1     2     6     2     7     3     5     5     4     5     -     1     9     2     8 

                              2     2     3     2     3     1     2     7     3     6     2     7     2     4           1     2     1     2 

 

Crime                         7     3     3     5     -     3     4     -     4     1     5     1     2     1     3     2     5     2     5 

                              1     1     3     1           2     2           1     2     2     1     1     1     2     2     1     1     1 

 

State pensions/Employees      7     3     3     3     1     2     3     -     2     2     5     1     3     1     3     3     4     2     5 

                              1     1     3     1     3     1     1           1     4     2     1     1     1     2     3     1     1     1 
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13. What is the most important issue facing Governor Baker? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Environment/Pollution         5     3     1     4     -     2     2     1     1     2     3     2     -     5     -     -     5     1     4 

                              1     1     1     1           1     1     4     *     4     1     3           4                 1     1     1 

 

Income inequality             5     2     2     3     1     1     4     -     -     1     2     1     1     3     1     1     4     -     5 

                              1     1     2     1     3     1     2                 2     1     1     *     2     1     1     1           1 

 

Democrats/Working             5     2     2     4     1     4     1     -     4     1     4     1     4     -     1     1     4     1     4 

together                      1     1     2     1     3     2     *           1     2     1     1     2           1     1     1     1     1 

 

Energy/Pipeline               4     2     2     3     1     1     2     1     1     1     2     2     -     4     -     2     2     1     3 

                              1     1     2     1     3     1     1     4     *     2     1     3           3           2     *     1     1 

 

Housing                       4     2     2     2     1     2     2     -     4     -     1     1     2     1     1     -     4     3     1 

                              1     1     2     1     3     1     1           1           *     1     1     1     1           1     2     * 

 

Honesty/Integrity/            4     -     2     3     1     3     -     1     2     1     2     1     2     1     1     2     2     2     2 

Corruption                    1           2     1     3     2           4     1     2     1     1     1     1     1     2     *     1     1 

 

Social Security/              3     -     2     2     -     -     2     -     -     -     -     1     1     1     -     -     3     1     2 

Retirement                    1           2     1                 1                             1     *     1                 1     1     1 

 

Illegal Immigration           2     2     -     -     -     -     2     -     1     -     2     -     1     1     -     1     1     -     2 

                              *     1                             1           *           1           *     1           1     *           1 

 

Drugs                         2     1     1     -     1     -     2     -     1     -     -     1     -     1     1     1     1     1     1 

                              *     *     1           3           1           *                 1           1     1     1     *     1     * 

 

Other                        14    11     3     8     2     2     7     3     1     3     4     6     4     3     6     2    11     2    10 

                              3     4     3     2     6     1     3    11     *     6     1     8     2     2     4     2     3     1     3 

 

Undecided                    67    36    13    43     4    13    40     4    33    11    39    10    15    27    24    19    48    15    52 

                             13    13    11    12    12     7    16    15    12    21    13    13     7    22    16    20    12    10    15 

 

Refused                       6     3     -     3     1     -     4     1     1     1     3     1     1     3     2     -     6     1     5 

                              1     1           1     3           2     4     *     2     1     1     *     2     1           1     1     1 
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14. Overall, do you approve or disapprove of the job that Charlie Baker is doing as Governor? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     352   223    77   352     -   181   162     -   232    20   261    27   178    62   101    63   287    91   258 

                             70    79    65   100          92    66          87    38    84    36    84    51    67    68    71    62    74 

 

Disapprove                   32    11    13     -    32     3    10    19     5    17     5    23     5    25     1     8    24    13    19 

                              6     4    11         100     2     4    70     2    33     2    30     2    20     1     9     6     9     5 

 

Undecided                   114    49    28     -     -    12    72     8    30    14    43    25    27    35    49    22    92    42    71 

                             23    17    24                 6    29    30    11    27    14    33    13    29    32    24    23    29    20 

 

Refused                       2     -     1     -     -     -     2     -     -     1     1     1     2     -     -     -     2     1     1 

                              *           1                       1                 2     *     1     1                       *     1     * 
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15. How would you grade Governor Baker's performance over his first 100 days - above average, average, or below average? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Above average               196   128    46   181     3   196     -     -   141     5   156     7   116    24    52    40   156    51   143 

                             39    45    39    51     9   100                53    10    50     9    55    20    34    43    39    35    41 

 

Average                     246   136    55   162    10     -   246     -   119    26   140    46    86    73    79    45   199    73   172 

                             49    48    46    46    31         100          45    50    45    61    41    60    52    48    49    50    49 

 

Below Average                27     8    12     -    19     -     -    27     2    18     2    19     2    20     4     3    24    13    14 

                              5     3    10          59               100     1    35     1    25     1    16     3     3     6     9     4 

 

Undecided                    31    11     6     9     -     -     -     -     5     3    12     4     8     5    16     5    26    10    20 

                              6     4     5     3                             2     6     4     5     4     4    11     5     6     7     6 
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16. Do you believe Governor Baker has kept his campaign promises - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         267   155    66   232     5   141   119     2   267     -   206    19   144    39    75    49   217    71   194 

                             53    55    55    66    16    72    48     7   100          66    25    68    32    50    53    54    48    56 

 

No                           52    22    19    20    17     5    26    18     -    52    20    25    16    28     6     5    47    22    30 

                             10     8    16     6    53     3    11    67         100     6    33     8    23     4     5    12    15     9 

 

Undecided                   178   105    34    99    10    50   100     7     -     -    83    32    50    55    70    39   138    53   123 

                             36    37    29    28    31    26    41    26                27    42    24    45    46    42    34    36    35 

 

Refused                       3     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     2     -     -     -     3     1     2 

                              1     *           *                 *                       *           1                       1     1     1 
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17. Do you trust Charlie Baker to stand up for women's rights and the handling of issues important to women? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes, trust Baker            310   197    67   261     5   156   140     2   206    20   310     -   159    43    97    60   249    87   221 

                             62    70    56    74    16    80    57     7    77    38   100          75    35    64    65    61    59    63 

 

No, don't trust              76    34    24    27    23     7    46    19    19    25     -    76    18    50     7    14    62    24    52 

                             15    12    20     8    72     4    19    70     7    48         100     8    41     5    15    15    16    15 

 

Undecided                   114    52    28    64     4    33    60     6    42     7     -     -    35    29    47    19    94    36    76 

                             23    18    24    18    12    17    24    22    16    13                17    24    31    20    23    24    22 
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18. Is Charlie Baker a better Governor than Deval Patrick - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         212   108    74   178     5   116    86     2   144    16   159    18   212     -     -    37   174    64   146 

                             42    38    62    51    16    59    35     7    54    31    51    24   100                40    43    44    42 

 

No                          122    80    19    62    25    24    73    20    39    28    43    50     -   122     -    25    97    38    84 

                             24    28    16    18    78    12    30    74    15    54    14    66         100          27    24    26    24 

 

Same                         12     8     1     9     1     4     6     1     8     1     9     1     -     -     -     -    12     1    10 

                              2     3     1     3     3     2     2     4     3     2     3     1                             3     1     3 

 

Undecided                   151    86    25   101     1    52    79     4    75     6    97     7     -     -   151    30   120    42   108 

                             30    30    21    29     3    27    32    15    28    12    31     9               100    32    30    29    31 

 

Refused                       3     1     -     2     -     -     2     -     1     1     2     -     -     -     -     1     2     2     1 

                              1     *           1                 1           *     2     1                             1     *     1     * 
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19. How would you rate the overall performance of the MBTA: Excellent, Good, Fair, or Poor?  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                     8     4     1     6     -     2     6     -     4     -     6     2     2     2     4     2     6     -     8 

                              2     1     1     2           1     2           1           2     3     1     2     3     2     1           2 

 

Good                         54    29    13    36     7    16    32     4    32    10    31    12    23    17    14    10    44    11    43 

                             11    10    11    10    22     8    13    15    12    19    10    16    11    14     9    11    11     7    12 

 

Fair                        126    84    20    85     6    47    62     8    56    12    76    21    46    33    41    27    98    38    87 

                             25    30    17    24    19    24    25    30    21    23    25    28    22    27    27    29    24    26    25 

 

Poor                        240   139    58   179    12   119   100    10   146    23   167    28   119    49    67    40   200    77   162 

                             48    49    49    51    38    61    41    37    55    44    54    37    56    40    44    43    49    52    46 

 

Undecided                    72    27    27    46     7    12    46     5    29     7    30    13    22    21    25    14    57    21    49 

                             14    10    23    13    22     6    19    19    11    13    10    17    10    17    17    15    14    14    14 
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20. Do you think the record breaking weather conditions that the country is experiencing, especially the New England area, is the  

result of climate change - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         273   165    47   179    22    86   149    20   122    38   146    62    83   101    82    53   220    81   190 

                             55    58    39    51    69    44    61    74    46    73    47    82    39    83    54    57    54    55    54 

 

No                          188    98    65   149     8    95    79     6   124    14   138    13   118    16    49    32   155    53   134 

                             38    35    55    42    25    48    32    22    46    27    45    17    56    13    32    34    38    36    38 

 

Undecided                    38    20     7    24     2    15    18     1    21     -    26     1    11     5    20     8    29    13    24 

                              8     7     6     7     6     8     7     4     8           8     1     5     4    13     9     7     9     7 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              *                                                                                               *           * 
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21. Do you think climate change happens because of man-made pollution and carbon emissions  - yes or no?  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331   197    65   216    25   114   172    22   158    41   185    65   100   111   112    64   266    92   237 

                             66    70    55    61    78    58    70    81    59    79    60    86    47    91    74    69    66    63    68 

 

No                          129    63    48   105     6    61    60     4    91    10    97     9    92     7    26    21   108    40    89 

                             26    22    40    30    19    31    24    15    34    19    31    12    43     6    17    23    27    27    26 

 

Undecided                    38    21     6    29     1    19    14     1    16     1    26     2    19     4    12     8    29    14    22 

                              8     7     5     8     3    10     6     4     6     2     8     3     9     3     8     9     7    10     6 

 

Refused                       2     2     -     2     -     2     -     -     2     -     2     -     1     -     1     -     2     1     1 

                              *     1           1           1                 1           1           *           1           *     1     * 
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22. If the 2024 Summer Olympics were held in the Boston area, how likely would you attend? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 
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                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very Likely                 101    68    16    71     7    43    44     6    56     7    61    16    42    31    26    21    79    39    62 

                             20    24    13    20    22    22    18    22    21    13    20    21    20    25    17    23    20    27    18 

 

Somewhat Likely              89    59    19    66     3    44    40     1    47    10    64    10    25    25    35    25    64    22    67 

                             18    21    16    19     9    22    16     4    18    19    21    13    12    20    23    27    16    15    19 

 

Not Very Likely              76    47    13    57     3    25    46     4    46     5    46    16    27    20    28    13    63    21    54 

                             15    17    11    16     9    13    19    15    17    10    15    21    13    16    19    14    16    14    15 

 

Not at all Likely           227   105    71   154    18    83   111    15   114    29   135    34   116    45    58    30   196    65   159 

                             45    37    60    44    56    42    45    56    43    56    44    45    55    37    38    32    48    44    46 

 

Undecided                     7     4     -     4     1     1     5     1     4     1     4     -     2     1     4     4     3     -     7 

                              1     1           1     3     1     2     4     1     2     1           1     1     3     4     1           2 
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23. Currently there is a private committee spearheading the Boston Olympic campaign. Should there be a statewide ballot question  

on hosting the Olympics? 
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                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         389   216    99   272    24   154   189    21   211    39   241    62   166    96   116    73   315   117   269 

                             78    76    83    77    75    79    77    78    79    75    78    82    78    79    77    78    78    80    77 

 

No                           86    56    17    63     6    32    45     3    46     9    53    11    35    21    27    17    69    25    61 

                             17    20    14    18    19    16    18    11    17    17    17    14    17    17    18    18    17    17    17 

 

Undecided                    25    11     3    17     2    10    12     3    10     4    16     3    11     5     8     3    21     5    19 

                              5     4     3     5     6     5     5    11     4     8     5     4     5     4     5     3     5     3     5 
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24. The deadline for submitting a bid to the Olympic Committee is January of 2017.  Do you support having the Boston area submit  

a bid to the International Olympic Committee to host the 2024 Summer Olympics?  
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                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         216   135    44   154    12    87   107    10   112    18   138    33    79    59    71    45   170    68   148 

                             43    48    37    44    38    44    43    37    42    35    45    43    37    48    47    48    42    46    42 

 

No                          232   118    69   161    17    89   113    14   129    31   136    40   115    54    58    37   194    66   164 

                             46    42    58    46    53    45    46    52    48    60    44    53    54    44    38    40    48    45    47 

 

Undecided                    52    30     6    37     3    20    26     3    26     3    36     3    18     9    22    11    41    13    37 

                             10    11     5    11     9    10    11    11    10     6    12     4     8     7    15    12    10     9    11 
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25. Do you support having the Boston area submit a bid to the International Olympic Committee to host the 2024 Summer Olympics,  

with the requirement that no public money can be used for the operation of the Games?  
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                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         278   156    67   199    16   108   139    13   156    22   189    37   121    59    91    55   222    91   185 

                             56    55    56    57    50    55    57    48    58    42    61    49    57    48    60    59    55    62    53 

 

No                          184   107    46   129    13    77    85    11    95    24   100    35    81    55    42    29   155    46   138 

                             37    38    39    37    41    39    35    41    36    46    32    46    38    45    28    31    38    31    40 

 

Undecided                    38    20     6    24     3    11    22     3    16     6    21     4    10     8    18     9    28    10    26 

                              8     7     5     7     9     6     9    11     6    12     7     5     5     7    12    10     7     7     7 
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26. If chosen, do you think the state can provide the necessary security to protect athletes and spectators at Olympic events?  
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                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         302   189    62   216    19   129   146    14   157    28   191    42   116    81   100    58   242    88   211 

                             60    67    52    61    59    66    59    52    59    54    62    55    55    66    66    62    60    60    60 

 

No                          151    70    52   108    12    53    79    10    85    20    90    30    82    35    29    26   125    45   106 

                             30    25    44    31    38    27    32    37    32    38    29    39    39    29    19    28    31    31    30 

 

Undecided                    47    24     5    28     1    14    21     3    25     4    29     4    14     6    22     9    38    14    32 

                              9     8     4     8     3     7     9    11     9     8     9     5     7     5    15    10     9    10     9 
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27. Do you think hosting the Olympics in Massachusetts will help or hurt the state economically? 
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                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Help                        264   163    57   182    15   104   130    15   142    27   167    38    97    71    88    54   209    77   184 

                             53    58    48    52    47    53    53    56    53    52    54    50    46    58    58    58    52    52    53 

 

Hurt                        177    91    49   126    10    69    88     8   100    19   105    29    96    38    37    28   149    49   128 

                             35    32    41    36    31    35    36    30    37    37    34    38    45    31    25    30    37    33    37 

 

Undecided                    59    29    13    44     7    23    28     4    25     6    38     9    19    13    26    11    47    21    37 

                             12    10    11    12    22    12    11    15     9    12    12    12     9    11    17    12    12    14    11 
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28. Within a week the Boston Marathon bombing jury will be considering testimony to either sentence Dzhokhar Tsarnaev to death or  

sentence him to life imprisonment without the possibility of release.  Do you think Tsarnaev should receive the death penalty or  

life imprisonment without the possibility of release? 
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                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Death Penalty               164    80    61   120     7    72    73     6    93    15   114    16   100    18    44    29   135    55   109 

                             33    28    51    34    22    37    30    22    35    29    37    21    47    15    29    31    33    37    31 

 

Life Imprisonment           292   177    51   200    23   108   150    18   151    33   163    57    94    98    89    50   241    80   210 

without release              58    63    43    57    72    55    61    67    57    63    53    75    44    80    59    54    60    54    60 

 

Undecided                    44    26     7    32     2    16    23     3    23     4    33     3    18     6    18    14    29    12    30 

                              9     9     6     9     6     8     9    11     9     8    11     4     8     5    12    15     7     8     9 



                                                                                                                   Table 31 Page 71 

 

 

 

 

29. If you were sitting in the jury box and your vote was the difference in the sentencing, could you cast the deciding vote to  

sentence Tsarnaev to death? 
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                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         235   126    75   175    13    98   115     9   130    22   161    25   127    39    65    43   191    65   170 

                             47    45    63    50    41    50    47    33    49    42    52    33    60    32    43    46    47    44    49 

 

No                          224   137    39   144    19    78   113    17   111    28   119    49    67    80    69    34   190    69   153 

                             45    48    33    41    59    40    46    63    42    54    38    64    32    66    46    37    47    47    44 

 

Undecided                    41    20     5    33     -    20    18     1    26     2    30     2    18     3    17    16    24    13    26 

                              8     7     4     9          10     7     4    10     4    10     3     8     2    11    17     6     9     7 



                                                                                                                   Table 32 Page 72 

 

 

 

 

30. Thinking about your quality of life, do you think you live better than your parents did? 
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                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         370   216    86   268    21   150   179    17   212    29   236    52   161    80   116    67   303   103   264 

                             74    76    72    76    66    77    73    63    79    56    76    68    76    66    77    72    75    70    76 

 

No                          105    51    31    65    10    35    56     9    40    21    58    22    40    38    25    23    82    38    67 

                             21    18    26    18    31    18    23    33    15    40    19    29    19    31    17    25    20    26    19 

 

Undecided                    25    16     2    19     1    11    11     1    15     2    16     2    11     4    10     3    20     6    18 

                              5     6     2     5     3     6     4     4     6     4     5     3     5     3     7     3     5     4     5 
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31. Do you believe your children (or the next generation) will live better than you? 
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                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         230   145    47   169    11    92   117    11   130    22   155    29    89    59    74    46   184    66   163 

                             46    51    39    48    34    47    48    41    49    42    50    38    42    48    49    49    45    45    47 

 

No                          211   100    66   138    19    83    99    15   111    26   122    41   105    53    47    38   172    65   146 

                             42    35    55    39    59    42    40    56    42    50    39    54    50    43    31    41    42    44    42 

 

Undecided                    59    38     6    45     2    21    30     1    26     4    33     6    18    10    30     9    49    16    40 

                             12    13     5    13     6    11    12     4    10     8    11     8     8     8    20    10    12    11    11 
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32. Do you currently have children in the school system? 
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                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          93    55    21    63     8    40    45     3    49     5    60    14    37    25    30    93     -    22    71 

                             19    19    18    18    25    20    18    11    18    10    19    18    17    20    20   100          15    20 

 

No                          405   226    98   287    24   156   199    24   217    47   249    62   174    97   120     -   405   125   277 

                             81    80    82    82    75    80    81    89    81    90    80    82    82    80    79         100    85    79 

 

Refused                       2     2     -     2     -     -     2     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1 

                              *     1           1                 1           *           *           *           1                       * 
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33. Are there any members of your household who are union members? 
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                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         147    76    35    91    13    51    73    13    71    22    87    24    64    38    42    22   125   147     - 

                             29    27    29    26    41    26    30    48    27    42    28    32    30    31    28    24    31   100       

 

No                          349   204    84   258    19   143   172    14   194    30   221    52   146    84   108    71   277     -   349 

                             70    72    71    73    59    73    70    52    73    58    71    68    69    69    72    76    68         100 

 

Undecided                     2     1     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     - 

                              *     *           *                 *           *           *                       1           *             

 

Refused                       2     2     -     2     -     2     -     -     1     -     1     -     2     -     -     -     2     -     - 

                              *     1           1           1                 *           *           1                       *             
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34. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important, or not at all important? 
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                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very Important              221   112    56   166    11    98   101     7   137    19   146    30   104    45    62    36   185    78   140 

                             44    40    47    47    34    50    41    26    51    37    47    39    49    37    41    39    46    53    40 

 

Somewhat important          152    94    35   111     7    58    80     7    75    20   102    18    64    31    54    32   119    42   110 

                             30    33    29    32    22    30    33    26    28    38    33    24    30    25    36    34    29    29    32 

 

Not very important           64    42    13    36     6    23    31     5    27     5    29    16    22    21    19    14    50    17    47 

                             13    15    11    10    19    12    13    19    10    10     9    21    10    17    13    15    12    12    13 

 

Not at all important         53    31    14    35     7    16    28     5    26     5    31    10    21    21    11    10    43     9    44 

                             11    11    12    10    22     8    11    19    10    10    10    13    10    17     7    11    11     6    13 

 

Undecided                     8     3     1     3     -     1     5     2     2     2     2     2     1     3     4     1     7     1     7 

                              2     1     1     1           1     2     7     1     4     1     3     *     2     3     1     2     1     2 

 

Refused                       2     1     -     1     1     -     1     1     -     1     -     -     -     1     1     -     1     -     1 

                              *     *           *     3           *     4           2                       1     1           *           * 
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35. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   283   119   352    32   196   246    27   267    52   310    76   212   122   151    93   405   147   349 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

ABC                          45    30     9    31     4    20    18     4    30     3    32     6    23     7    15    11    34    17    28 

                              9    11     8     9    12    10     7    15    11     6    10     8    11     6    10    12     8    12     8 

 

CBS                          36    24     7    31     3    13    20     1    20     6    22     8    13    10    11     5    31    12    24 

                              7     8     6     9     9     7     8     4     7    12     7    11     6     8     7     5     8     8     7 

 

CNN                          59    44     9    43     1    25    32     1    27     6    38    12    17    21    21    14    45    20    39 

                             12    16     8    12     3    13    13     4    10    12    12    16     8    17    14    15    11    14    11 

 

C-SPAN                       10     7     1     5     -     3     5     1     4     1     4     2     2     3     3     2     8     3     7 

                              2     2     1     1           2     2     4     1     2     1     3     1     2     2     2     2     2     2 

 

BBC                          37    25     6    24     5    11    20     5    13     3    19     9     9    18    10     5    31    10    27 

                              7     9     5     7    16     6     8    19     5     6     6    12     4    15     7     5     8     7     8 

 

Fox NEWS                    121    52    52    93     6    63    46     6    83    10    89     8    79    17    21    19   102    35    85 

                             24    18    44    26    19    32    19    22    31    19    29    11    37    14    14    20    25    24    24 

 

MSNBC                        36    20     4    20     3     9    23     1    19     6    17     7    11    13    12     5    31    13    23 

                              7     7     3     6     9     5     9     4     7    12     5     9     5    11     8     5     8     9     7 

 

NBC                          53    30    11    37     3    15    32     2    26     4    28     9    23    10    19    11    42    11    42 

                             11    11     9    11     9     8    13     7    10     8     9    12    11     8    13    12    10     7    12 

 

NE Cable News                 5     2     1     3     -     2     2     -     1     2     4     1     2     2     1     1     4     2     3 

                              1     1     1     1           1     1           *     4     1     1     1     2     1     1     1     1     1 

 

NPR                          11     7     2     4     -     2     8     -     2     1     8     1     2     3     5     4     7     3     8 

                              2     2     2     1           1     3           1     2     3     1     1     2     3     4     2     2     2 

 

PBS                           9     9     -     7     -     5     4     -     5     1     8     -     2     3     4     1     8     -     9 

                              2     3           2           3     2           2     2     3           1     2     3     1     2           3 

 

None                          5     1     1     2     1     -     5     -     2     -     1     2     1     1     3     3     2     3     2 

                              1     *     1     1     3           2           1           *     3     *     1     2     3     *     2     1 
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35. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    CHARLIE BAKER SCORECARD                                                 

                                            -----------------------------------------------------------------------                         

                                 DIRECTION      JOB         100+ DAYS        KEPT       WOMEN'S      BETTER THAN                            

                                  OF MASS    APPROVAL      PERFORMANCE     PROMISES     RIGHTS         PATRICK       CHILDREN      UNION    

                                ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            APP-  DIS-  ABOVE       BELOW                   DON'T                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  APPRV AVER  AVER  AVER   YES   NO   TRUST TRUST  YES   NO    UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Other                        10     3     2     7     1     3     5     1     4     2     5     3     1     2     5     4     6     2     8 

                              2     1     2     2     3     2     2     4     1     4     2     4     *     2     3     4     1     1     2 

 

Undecided                    45    20     8    28     5    17    17     4    20     4    25     6    16     9    18     7    38    11    33 

                              9     7     7     8    16     9     7    15     7     8     8     8     8     7    12     8     9     7     9 

 

Refused                      18     9     6    17     -     8     9     1    11     3    10     2    11     3     3     1    16     5    11 

                              4     3     5     5           4     4     4     4     6     3     3     5     2     2     1     4     3     3 
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6. Overall, do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             283    66    15    40    20    35     4    29    84   139    30    24    44     7    25    52    20    30     7     9 

                             57    61    44    51    67    64    50    54    67    58    67    67    75    70    68    43    56    57    64   100 

 

Wrong Track                 119    28    12    22     2     8     1    13    20    58     9     7     9     1     6    52     4    11     2     - 

                             24    26    35    28     7    15    12    24    16    24    20    19    15    10    16    43    11    21    18       

 

Undecided                    98    15     7    17     8    12     3    12    22    43     6     5     6     2     6    17    12    12     2     - 

                             20    14    21    22    27    22    38    22    17    18    13    14    10    20    16    14    33    23    18       
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7. Who is the most powerful person on Beacon Hill? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Governor Charlie Baker      237    59    21    39    13    33     3    24    68   110    25    19    31     3    18    51    20    26     9     6 

                             47    54    62    49    43    60    38    44    54    46    56    53    53    30    49    42    56    49    82    67 

 

Speaker Bob DeLeo            66    25     3    14     1     4     1     2     9    53     4     3     8     1     5    19     4     5     -     2 

                             13    23     9    18     3     7    12     4     7    22     9     8    14    10    14    16    11     9          22 

 

Senate President Stan         8     4     -     2     -     2     -     1     1     6     1     -     1     1     -     3     -     -     1     - 

Rosenberg                     2     4           3           4           2     1     2     2           2    10           2                 9       

 

Elizabeth Warren              5     -     -     1     1     1     -     -     1     2     -     -     2     -     -     1     1     -     -     - 

                              1                 1     3     2                 1     1                 3                 1     3                   

 

Other                        34     2     2     6     2     3     2     7    11     6     3     1     2     3     3     7     3     2     -     - 

                              7     2     6     8     7     5    25    13     9     2     7     3     3    30     8     6     8     4             

 

None/No one                   6     1     -     2     1     -     1     1     -     4     2     -     -     -     -     1     -     2     -     - 

                              1     1           3     3          12     2           2     4                             1           4             

 

Undecided                   144    18     8    15    12    12     1    19    36    59    10    13    15     2    11    39     8    18     1     1 

                             29    17    24    19    40    22    12    35    29    25    22    36    25    20    30    32    22    34     9    11 
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8. Charlie Baker 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   9     -     -     1     -     -     -     -     5     1     1     1     1     -     -     -     -     1     1     - 

                              2                 1                             4     *     2     3     2                             2     9       

 

Favorable                   371    94    27    57    21    46     5    37    90   192    36    28    48     7    24   104    21    39     4     8 

                             74    86    79    72    70    84    62    69    71    80    80    78    81    70    65    86    58    74    36    89 

 

Unfavorable                  40     4     2     5     3     5     -    10    10    14     3     2     4     2     6     5     6     2     1     - 

                              8     4     6     6    10     9          19     8     6     7     6     7    20    16     4    17     4     9       

 

Heard of/Undecided           80    11     5    16     6     4     3     7    21    33     5     5     6     1     7    12     9    11     5     1 

                             16    10    15    20    20     7    38    13    17    14    11    14    10    10    19    10    25    21    45    11 
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9. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  10     1     -     2     -     -     -     1     3     3     -     1     1     -     -     4     -     1     -     - 

                              2     1           3                       2     2     1           3     2                 3           2             

 

Favorable                   270    49    15    33    23    39     3    32    73   124    26    19    38     7    30    30    35    29    10     7 

                             54    45    44    42    77    71    38    59    58    52    58    53    64    70    81    25    97    55    91    78 

 

Unfavorable                 166    49    16    35     4    12     2    18    34    90    10     8    16     2     6    76     -    14     -     - 

                             33    45    47    44    13    22    25    33    27    38    22    22    27    20    16    63          26             

 

Heard of/Undecided           54    10     3     9     3     4     3     3    16    23     9     8     4     1     1    11     1     9     1     2 

                             11     9     9    11    10     7    38     6    13    10    20    22     7    10     3     9     3    17     9    22 
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10. Edward Markey 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  56     2     4     8     4     5     -     8    20    15     4     5    10     -     3    14     2     7     -     - 

                             11     2    12    10    13     9          15    16     6     9    14    17           8    12     6    13             

 

Favorable                   204    39    10    35    14    25     2    23    62    89    18    14    29     5    23    25    27    22     7     7 

                             41    36    29    44    47    45    25    43    49    37    40    39    49    50    62    21    75    42    64    78 

 

Unfavorable                 139    52    16    21     4    14     1     8    20    96    11     7     7     2     6    63     4    13     1     - 

                             28    48    47    27    13    25    12    15    16    40    24    19    12    20    16    52    11    25     9       

 

Heard of/Undecided          101    16     4    15     8    11     5    15    24    40    12    10    13     3     5    19     3    11     3     2 

                             20    15    12    19    27    20    62    28    19    17    27    28    22    30    14    16     8    21    27    22 
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11. Maura Healey 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 105    11     9    15    11     8     2    10    33    37     7     8    14     1     9    25     5    13     2     1 

                             21    10    26    19    37    15    25    19    26    15    16    22    24    10    24    21    14    25    18    11 

 

Favorable                   177    48     6    27     9    29     1    19    43    98    23    13    25     4    19    30    19    12     4     5 

                             35    44    18    34    30    53    12    35    34    41    51    36    42    40    51    25    53    23    36    56 

 

Unfavorable                  79    20     6    14     3     6     -    12    16    43     5     3     6     2     6    33     4     6     1     - 

                             16    18    18    18    10    11          22    13    18    11     8    10    20    16    27    11    11     9       

 

Heard of/Undecided          139    30    13    23     7    12     5    13    34    62    10    12    14     3     3    33     8    22     4     3 

                             28    28    38    29    23    22    62    24    27    26    22    33    24    30     8    27    22    42    36    33 
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12. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  42     7     1     7     5     1     -     3    14    12     3     1     4     2     5    11     3     4     1     1 

                              8     6     3     9    17     2           6    11     5     7     3     7    20    14     9     8     8     9    11 

 

Favorable                   297    71    17    46    16    42     3    30    78   156    29    27    45     4    24    59    22    35     7     5 

                             59    65    50    58    53    76    38    56    62    65    64    75    76    40    65    49    61    66    64    56 

 

Unfavorable                  53    12     9     9     4     4     -     7     7    35     5     2     2     -     2    26     5     1     1     - 

                             11    11    26    11    13     7          13     6    15    11     6     3           5    21    14     2     9       

 

Heard of/Undecided          108    19     7    17     5     8     5    14    27    37     8     6     8     4     6    25     6    13     2     3 

                             22    17    21    22    17    15    62    26    21    15    18    17    14    40    16    21    17    25    18    33 
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13. What is the most important issue facing Governor Baker? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

State Budget                109   109     -     -     -     -     -     7    22    67    11     7     6     2     9    33     7    15     2     1 

                             22   100                                  13    17    28    24    19    10    20    24    27    19    28    18    11 

 

Jobs/Economy                 79     -     -    79     -     -     2     3    23    37     4     5    13     3     5    18     6     7     -     3 

                             16               100                25     6    18    15     9    14    22    30    14    15    17    13          33 

 

MBTA/Transportation          55     -     -     -     -    55     -     7     9    38     7     8     7     -     4    13     5     4     2     1 

                             11                           100          13     7    16    16    22    12          11    11    14     8    18    11 

 

Taxes                        34     -    34     -     -     -     -     6     4    18     2     2     5     -     1    14     2     2     2     - 

                              7         100                            11     3     8     4     6     8           3    12     6     4    18       

 

Education                    30     -     -     -    30     -     1     2     6    16     4     -     1     2     4     4     5     3     1     1 

                              6                     100          12     4     5     7     9           2    20    11     3    14     6     9    11 

 

Infrastructure Repairs       15     -     -     -     -     -     -     2     2     8     3     1     5     -     -     3     -     1     -     1 

                              3                                         4     2     3     7     3     8                 2           2          11 

 

Healthcare                   12     -     -     -     -     -     -     -     4     5     3     -     1     -     1     1     1     1     -     1 

                              2                                               3     2     7           2           3     1     3     2          11 

 

General State/Mess           11     -     -     -     -     -     -     -     2     6     -     1     1     -     -     5     -     3     -     - 

                              2                                               2     2           3     2                 4           6             

 

Olympics                     10     -     -     -     -     -     -     2     4     4     2     -     3     -     1     1     2     -     -     - 

                              2                                         4     3     2     4           5           3     1     6                   

 

Social Issues                10     -     -     -     -     -     1     4     4     1     -     -     -     1     1     4     1     1     -     - 

                              2                                  12     7     3     *                      10     3     3     3     2             

 

Crime                         7     -     -     -     -     -     -     -     4     3     -     1     3     1     -     1     -     1     -     - 

                              1                                               3     1           3     5    10           1           2             

 

State pensions/Employees      7     -     -     -     -     -     -     2     1     4     -     1     -     -     -     2     -     2     -     - 

                              1                                         4     1     2           3                       2           4             
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13. What is the most important issue facing Governor Baker? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Environment/Pollution         5     -     -     -     -     -     -     1     2     2     -     -     -     -     1     -     1     1     -     1 

                              1                                         2     2     1                             3           3     2          11 

 

Income inequality             5     -     -     -     -     -     -     -     1     2     -     -     1     -     1     -     -     -     2     - 

                              1                                               1     1                 2           3                      18       

 

Democrats/Working             5     -     -     -     -     -     -     -     -     5     -     1     -     -     -     3     -     1     -     - 

together                      1                                                     2           3                       2           2             

 

Energy/Pipeline               4     -     -     -     -     -     -     1     2     -     -     -     1     -     -     2     -     -     1     - 

                              1                                         2     2                       2                 2                 9       

 

Housing                       4     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     1     -     - 

                              1                                         2           *                             3           3     2             

 

Honesty/Integrity/            4     -     -     -     -     -     -     -     1     2     -     -     -     -     1     1     1     -     -     - 

Corruption                    1                                               1     1                             3     1     3                   

 

Social Security/              3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

Retirement                    1                                                           2     3                                                 

 

Illegal Immigration           2     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     - 

                              *                                  12           1                                         1           2             

 

Drugs                         2     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                               1                 3                                                 

 

Other                        14     -     -     -     -     -     1     2     7     3     1     1     1     -     2     3     -     1     -     - 

                              3                                  12     4     6     1     2     3     2           5     2           2             

 

Undecided                    67     -     -     -     -     -     2    14    22    16     7     6    11     1     4    11     3     8     1     - 

                             13                                  25    26    17     7    16    17    19    10    11     9     8    15     9       

 

Refused                       6     -     -     -     -     -     -     -     4     2     -     -     -     -     1     1     1     -     -     - 

                              1                                               3     1                             3     1     3                   
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14. Overall, do you approve or disapprove of the job that Charlie Baker is doing as Governor? 
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Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     352    88    25    51    14    44     6    36    85   179    31    31    43     5    24    93    20    37     4     7 

                             70    81    74    65    47    80    75    67    67    75    69    86    73    50    65    77    56    70    36    78 

 

Disapprove                   32     2     2     3     4     4     -     7     6    12     4     3     1     -     5     6     3     3     -     - 

                              6     2     6     4    13     7          13     5     5     9     8     2          14     5     8     6             

 

Undecided                   114    19     6    24    12     7     2    10    34    49    10     2    14     5     8    22    13    13     7     2 

                             23    17    18    30    40    13    25    19    27    20    22     6    24    50    22    18    36    25    64    22 

 

Refused                       2     -     1     1     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              *           3     1                       2     1                       2                                           
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15. How would you grade Governor Baker's performance over his first 100 days - above average, average, or below average? 
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                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Above average               196    58    15    27     6    33     2    16    47   119    20    13    25     3    11    63     9    15     2     5 

                             39    53    44    34    20    60    25    30    37    50    44    36    42    30    30    52    25    28    18    56 

 

Average                     246    48    14    44    20    19     6    32    62   100    18    20    32     5    20    46    23    32     8     4 

                             49    44    41    56    67    35    75    59    49    42    40    56    54    50    54    38    64    60    73    44 

 

Below Average                27     1     2     3     3     3     -     4     8    10     4     1     1     1     5     6     1     2     -     - 

                              5     1     6     4    10     5           7     6     4     9     3     2    10    14     5     3     4             

 

Undecided                    31     2     3     5     1     -     -     2     9    11     3     2     1     1     1     6     3     4     1     - 

                              6     2     9     6     3                 4     7     5     7     6     2    10     3     5     8     8     9       
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16. Do you believe Governor Baker has kept his campaign promises - yes or no? 
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                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         267    77    21    38    10    35     4    32    56   146    30    20    27     4    13    83    19    26     2     5 

                             53    71    62    48    33    64    50    59    44    61    67    56    46    40    35    69    53    49    18    56 

 

No                           52     4     4     6     3     3     -    10    12    23     3     6     6     1     3    10     6     4     1     1 

                             10     4    12     8    10     5          19    10    10     7    17    10    10     8     8    17     8     9    11 

 

Undecided                   178    28     9    34    17    17     4    12    55    71    12    10    26     5    21    27    11    23     8     3 

                             36    26    26    43    57    31    50    22    44    30    27    28    44    50    57    22    31    43    73    33 

 

Refused                       3     -     -     1     -     -     -     -     3     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              1                 1                             2                                         1                         
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17. Do you trust Charlie Baker to stand up for women's rights and the handling of issues important to women? 
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Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes, trust Baker            310    76    24    45    18    40     6    31    76   167    32    22    38     4    19    89    17    28     8     8 

                             62    70    71    57    60    73    75    57    60    70    71    61    64    40    51    74    47    53    73    89 

 

No, don't trust              76     7     4    10     7     7     2    12    21    28     6     8    12     2     9     8     7     9     1     - 

                             15     6    12    13    23    13    25    22    17    12    13    22    20    20    24     7    19    17     9       

 

Undecided                   114    26     6    24     5     8     -    11    29    45     7     6     9     4     9    24    12    16     2     1 

                             23    24    18    30    17    15          20    23    19    16    17    15    40    24    20    33    30    18    11 
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18. Is Charlie Baker a better Governor than Deval Patrick - yes or no? 
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Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         212    61    19    34    10    24     2    23    46   119    23    13    17     2     9    79    11    23     2     2 

                             42    56    56    43    33    44    25    43    37    50    51    36    29    20    24    65    31    43    18    22 

 

No                          122    14     2    18    11    11     2    17    33    49     7    10    21     3    18    17    13    10     3     3 

                             24    13     6    23    37    20    25    31    26    20    16    28    36    30    49    14    36    19    27    33 

 

Same                         12     -     -     2     3     2     -     -     4     5     -     2     -     2     -     4     -     1     1     - 

                              2                 3    10     4                 3     2           6          20           3           2     9       

 

Undecided                   151    33    13    24     6    18     4    14    41    67    15    11    21     3    10    21    12    19     5     4 

                             30    30    38    30    20    33    50    26    33    28    33    31    36    30    27    17    33    36    45    44 

 

Refused                       3     1     -     1     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1           1                             2                                                                   
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19. How would you rate the overall performance of the MBTA: Excellent, Good, Fair, or Poor?  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                     8     -     -     2     1     -     8     -     -     -     1     1     -     -     1     1     -     2     -     - 

                              2                 3     3         100                       2     3                 3     1           4             

 

Good                         54     7     6     3     2     7     -    54     -     -     4     1     8     1     4    15     5     4     -     1 

                             11     6    18     4     7    13         100                 9     3    14    10    11    12    14     8          11 

 

Fair                        126    22     4    23     6     9     -     -   126     -    12     6    18     3    13    21    11    16     4     3 

                             25    20    12    29    20    16               100          27    17    31    30    35    17    31    30    36    33 

 

Poor                        240    67    18    37    16    38     -     -     -   240    24    20    27     5    15    69    14    21     4     5 

                             48    61    53    47    53    69                     100    53    56    46    50    41    57    39    40    36    56 

 

Undecided                    72    13     6    14     5     1     -     -     -     -     4     8     6     1     4    15     6    10     3     - 

                             14    12    18    18    17     2                             9    22    10    10    11    12    17    19    27       
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20. Do you think the record breaking weather conditions that the country is experiencing, especially the New England area, is the  

result of climate change - yes or no? 
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Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         273    41    12    41    22    35     5    35    78   118    27    21    35     6    31    32    30    32     6     7 

                             55    38    35    52    73    64    62    65    62    49    60    58    59    60    84    26    83    60    55    78 

 

No                          188    60    21    30     5    18     1    16    41   100    14    14    21     2     4    76     4    18     4     2 

                             38    55    62    38    17    33    12    30    33    42    31    39    36    20    11    63    11    34    36    22 

 

Undecided                    38     8     1     8     3     2     2     3     6    22     4     1     3     2     2    13     2     3     1     - 

                              8     7     3    10    10     4    25     6     5     9     9     3     5    20     5    11     6     6     9       

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                               1                                                                   
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21. Do you think climate change happens because of man-made pollution and carbon emissions  - yes or no?  
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                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331    62    19    52    23    34     6    34    95   152    27    27    46     8    36    47    33    35     9     9 

                             66    57    56    66    77    62    75    63    75    63    60    75    78    80    97    39    92    66    82   100 

 

No                          129    40    13    17     6    16     1    17    21    69    15     8    11     1     -    61     2    13     1     - 

                             26    37    38    22    20    29    12    31    17    29    33    22    19    10          50     6    25     9       

 

Undecided                    38     7     2     9     1     5     1     3    10    17     3     1     2     1     1    13     1     5     1     - 

                              8     6     6    11     3     9    12     6     8     7     7     3     3    10     3    11     3     9     9       

 

Refused                       2     -     -     1     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                 1                                   1                                                             
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22. If the 2024 Summer Olympics were held in the Boston area, how likely would you attend? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very Likely                 101    21     5    15     9    12     3     8    25    51    10    11    15     1     6    16     7    14     1     2 

                             20    19    15    19    30    22    38    15    20    21    22    31    25    10    16    13    19    26     9    22 

 

Somewhat Likely              89    21     6    17     2    11     -    11    33    32     8     6    16     6     4    15     8    11     3     1 

                             18    19    18    22     7    20          20    26    13    18    17    27    60    11    12    22    21    27    11 

 

Not Very Likely              76    16     7    11     4     6     -    10    19    38     6     6     9     1     8    15     5    10     -     2 

                             15    15    21    14    13    11          19    15    16    13    17    15    10    22    12    14    19          22 

 

Not at all Likely           227    50    16    36    14    26     5    24    48   114    20    13    19     2    19    73    16    17     7     4 

                             45    46    47    46    47    47    62    44    38    48    44    36    32    20    51    60    44    32    64    44 

 

Undecided                     7     1     -     -     1     -     -     1     1     5     1     -     -     -     -     2     -     1     -     - 

                              1     1                 3                 2     1     2     2                             2           2             
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23. Currently there is a private committee spearheading the Boston Olympic campaign. Should there be a statewide ballot question  

on hosting the Olympics? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         389    84    23    66    23    44     7    38   104   183    37    27    46     7    27   100    30    42     9     8 

                             78    77    68    84    77    80    88    70    83    76    82    75    78    70    73    83    83    79    82    89 

 

No                           86    21     7    10     6     8     1    13    19    43     5     7    12     2     9    17     5     9     1     1 

                             17    19    21    13    20    15    12    24    15    18    11    19    20    20    24    14    14    17     9    11 

 

Undecided                    25     4     4     3     1     3     -     3     3    14     3     2     1     1     1     4     1     2     1     - 

                              5     4    12     4     3     5           6     2     6     7     6     2    10     3     3     3     4     9       
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24. The deadline for submitting a bid to the Olympic Committee is January of 2017.  Do you support having the Boston area submit  

a bid to the International Olympic Committee to host the 2024 Summer Olympics?  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         216    44    13    42    16    21     5    27    67    86    24    13    31     5     9    44    17    29     4     5 

                             43    40    38    53    53    38    62    50    53    36    53    36    53    50    24    36    47    55    36    56 

 

No                          232    52    17    30    10    31     2    22    46   128    17    16    23     5    21    68    14    22     5     3 

                             46    48    50    38    33    56    25    41    37    53    38    44    39    50    57    56    39    42    45    33 

 

Undecided                    52    13     4     7     4     3     1     5    13    26     4     7     5     -     7     9     5     2     2     1 

                             10    12    12     9    13     5    12     9    10    11     9    19     8          19     7    14     4    18    11 
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25. Do you support having the Boston area submit a bid to the International Olympic Committee to host the 2024 Summer Olympics,  

with the requirement that no public money can be used for the operation of the Games?  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         278    62    19    49    20    31     5    32    72   131    28    17    38     6    17    66    19    38     4     4 

                             56    57    56    62    67    56    62    59    57    55    62    47    64    60    46    55    53    72    36    44 

 

No                          184    39    13    23     7    23     3    18    47    89    14    15    16     4    16    49    15    12     6     5 

                             37    36    38    29    23    42    38    33    37    37    31    42    27    40    43    40    42    23    55    56 

 

Undecided                    38     8     2     7     3     1     -     4     7    20     3     4     5     -     4     6     2     3     1     - 

                              8     7     6     9    10     2           7     6     8     7    11     8          11     5     6     6     9       
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26. If chosen, do you think the state can provide the necessary security to protect athletes and spectators at Olympic events?  
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                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         302    68    21    49    17    32     6    32    86   138    30    21    41     9    18    60    25    33     7     9 

                             60    62    62    62    57    58    75    59    68    58    67    58    69    90    49    50    69    62    64   100 

 

No                          151    30    11    24    10    17     2    18    26    79    11    14    14     1    14    45     8    16     2     - 

                             30    28    32    30    33    31    25    33    21    33    24    39    24    10    38    37    22    30    18       

 

Undecided                    47    11     2     6     3     6     -     4    14    23     4     1     4     -     5    16     3     4     2     - 

                              9    10     6     8    10    11           7    11    10     9     3     7          14    13     8     8    18       
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27. Do you think hosting the Olympics in Massachusetts will help or hurt the state economically? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Help                        264    61    23    40    15    24     7    35    71   114    30    17    37     6    12    60    25    30     6     5 

                             53    56    68    51    50    44    88    65    56    48    67    47    63    60    32    50    69    57    55    56 

 

Hurt                        177    39     8    32     9    25     1    15    37   102    11    13    17     3    21    50     9    13     4     3 

                             35    36    24    41    30    45    12    28    29    42    24    36    29    30    57    41    25    25    36    33 

 

Undecided                    59     9     3     7     6     6     -     4    18    24     4     6     5     1     4    11     2    10     1     1 

                             12     8     9     9    20    11           7    14    10     9    17     8    10    11     9     6    19     9    11 
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28. Within a week the Boston Marathon bombing jury will be considering testimony to either sentence Dzhokhar Tsarnaev to death or  

sentence him to life imprisonment without the possibility of release.  Do you think Tsarnaev should receive the death penalty or  

life imprisonment without the possibility of release? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Death Penalty               164    32    18    28     6    16     3    16    35    94    19    12    18     -     5    58     4    15     3     1 

                             33    29    53    35    20    29    38    30    28    39    42    33    31          14    48    11    28    27    11 

 

Life Imprisonment           292    63    14    46    21    33     5    33    84   122    21    18    35    10    30    55    30    31     8     8 

without release              58    58    41    58    70    60    62    61    67    51    47    50    59   100    81    45    83    58    73    89 

 

Undecided                    44    14     2     5     3     6     -     5     7    24     5     6     6     -     2     8     2     7     -     - 

                              9    13     6     6    10    11           9     6    10    11    17    10           5     7     6    13             
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29. If you were sitting in the jury box and your vote was the difference in the sentencing, could you cast the deciding vote to  

sentence Tsarnaev to death? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         235    58    20    40     9    24     7    29    45   127    23    14    29     3    14    69    10    31     3     1 

                             47    53    59    51    30    44    88    54    36    53    51    39    49    30    38    57    28    58    27    11 

 

No                          224    40    11    37    18    26     -    23    68    95    17    17    25     7    22    40    24    18     8     8 

                             45    37    32    47    60    47          43    54    40    38    47    42    70    59    33    67    34    73    89 

 

Undecided                    41    11     3     2     3     5     1     2    13    18     5     5     5     -     1    12     2     4     -     - 

                              8    10     9     3    10     9    12     4    10     8    11    14     8           3    10     6     8             
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30. Thinking about your quality of life, do you think you live better than your parents did? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         370    83    28    60    23    46     6    36    90   187    38    30    39     9    23    88    29    39    10     9 

                             74    76    82    76    77    84    75    67    71    78    84    83    66    90    62    73    81    74    91   100 

 

No                          105    22     5    15     6     7     2    14    30    41     4     6    15     1    13    27     7    11     1     - 

                             21    20    15    19    20    13    25    26    24    17     9    17    25    10    35    22    19    21     9       

 

Undecided                    25     4     1     4     1     2     -     4     6    12     3     -     5     -     1     6     -     3     -     - 

                              5     4     3     5     3     4           7     5     5     7           8           3     5           6             
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31. Do you believe your children (or the next generation) will live better than you? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         230    40    15    32    16    33     4    27    58   105    23    19    34     6    12    52    22    24     4     3 

                             46    37    44    41    53    60    50    50    46    44    51    53    58    60    32    43    61    45    36    33 

 

No                          211    53    12    40     9    17     4    25    55   101    15    11    22     3    21    58    10    22     6     5 

                             42    49    35    51    30    31    50    46    44    42    33    31    37    30    57    48    28    42    55    56 

 

Undecided                    59    16     7     7     5     5     -     2    13    34     7     6     3     1     4    11     4     7     1     1 

                             12    15    21     9    17     9           4    10    14    16    17     5    10    11     9    11    13     9    11 
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32. Do you currently have children in the school system? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          93    20     5    12     9     7     2    10    27    40    11     5    14     2     5    19     5    11     4     1 

                             19    18    15    15    30    13    25    19    21    17    24    14    24    20    14    16    14    21    36    11 

 

No                          405    88    29    67    21    48     6    44    98   200    34    31    45     8    31   102    31    42     7     8 

                             81    81    85    85    70    87    75    81    78    83    76    86    76    80    84    84    86    79    64    89 

 

Refused                       2     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *     1                                         1                                   3                               
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33. Are there any members of your household who are union members? 
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                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         147    34     7    30    11    19     -    11    38    77    17    12    20     3    10    35    13    11     3     - 

                             29    31    21    38    37    35          20    30    32    38    33    34    30    27    29    36    21    27       

 

No                          349    74    27    49    18    36     8    43    87   162    28    24    39     7    27    85    23    42     8     9 

                             70    68    79    62    60    65   100    80    69    68    62    67    66    70    73    70    64    79    73   100 

 

Undecided                     2     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              *                       3                                                                 1                         

 

Refused                       2     1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     1                                         1     *                                                             
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34. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important, or not at all important? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very Important              221    56    18    35    12    23     5    20    54   103    21    21    17     3     7    78    11    22     3     2 

                             44    51    53    44    40    42    62    37    43    43    47    58    29    30    19    64    31    42    27    22 

 

Somewhat important          152    34    11    26     9    15     2    22    29    81    15     9    28     5    13    26    11    18     1     3 

                             30    31    32    33    30    27    25    41    23    34    33    25    47    50    35    21    31    34     9    33 

 

Not very important           64    10     2    10     5     7     -     6    22    30     6     6     8     1     5     6     5     8     4     1 

                             13     9     6    13    17    13          11    17    12    13    17    14    10    14     5    14    15    36    11 

 

Not at all important         53     9     2     8     3     9     1     4    18    22     3     -     6     1    10     8     8     5     3     3 

                             11     8     6    10    10    16    12     7    14     9     7          10    10    27     7    22     9    27    33 

 

Undecided                     8     -     1     -     1     1     -     2     3     3     -     -     -     -     2     3     1     -     -     - 

                              2           3           3     2           4     2     1                             5     2     3                   

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                     *                                                             
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35. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   109    34    79    30    55     8    54   126   240    45    36    59    10    37   121    36    53    11     9 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

ABC                          45    11     2     4     4     7     1     4    12    24    45     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              9    10     6     5    13    13    12     7    10    10   100                                                       

 

CBS                          36     7     2     5     -     8     1     1     6    20     -    36     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              7     6     6     6          15    12     2     5     8         100                                                 

 

CNN                          59     6     5    13     1     7     -     8    18    27     -     -    59     -     -     -     -     -     -     - 

                             12     6    15    16     3    13          15    14    11               100                                           

 

C-SPAN                       10     2     -     3     2     -     -     1     3     5     -     -     -    10     -     -     -     -     -     - 

                              2     2           4     7                 2     2     2                     100                                     

 

BBC                          37     9     1     5     4     4     1     4    13    15     -     -     -     -    37     -     -     -     -     - 

                              7     8     3     6    13     7    12     7    10     6                           100                               

 

Fox NEWS                    121    33    14    18     4    13     1    15    21    69     -     -     -     -     -   121     -     -     -     - 

                             24    30    41    23    13    24    12    28    17    29                                 100                         

 

MSNBC                        36     7     2     6     5     5     -     5    11    14     -     -     -     -     -     -    36     -     -     - 

                              7     6     6     8    17     9           9     9     6                                       100                   

 

NBC                          53    15     2     7     3     4     2     4    16    21     -     -     -     -     -     -     -    53     -     - 

                             11    14     6     9    10     7    25     7    13     9                                             100             

 

NE Cable News                 5     -     -     1     1     -     -     2     1     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                 1     3                 4     1     1                                                             

 

NPR                          11     2     2     -     1     2     -     -     4     4     -     -     -     -     -     -     -     -    11     - 

                              2     2     6           3     4                 3     2                                                   100       

 

PBS                           9     1     -     3     1     1     -     1     3     5     -     -     -     -     -     -     -     -     -     9 

                              2     1           4     3     2           2     2     2                                                         100 

 

None                          5     -     -     2     1     -     1     1     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                 3     3          12     2           1                                                             
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35. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                    STATE ISSUES                                                                                  

                                -----------------------------------------------------                                                             

                                    MOST IMPORTANT ISSUE      MBTA OVERAL PERFORMANCE                      TV NEWS NETWORKS                       

                                ----------------------------- ----------------------- ----------------------------------------------------------- 

                                BUD-                                                                    C-                                        

                          TOTAL GET   TAXES JOBS  EDUC  MBTA  EXC   GOOD  FAIR  POOR   ABC   CBS   CNN  SPAN   BBC   FOX  MSNBC  NBC   NPR   PBS  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Other                        10     2     2     1     1     -     -     2     2     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              2     2     6     1     3                 4     2     1                                                             

 

Undecided                    45    11     1     7     1     3     1     6    12    20     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              9    10     3     9     3     5    12    11    10     8                                                             

 

Refused                      18     3     1     4     1     1     -     -     4    10     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              4     3     3     5     3     2                 3     4                                                             
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6. Overall, do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             283    68    59    47    105   216    56   135   118    30   156   107    20   189    70    24   163    91    29 

                             57    67    66    62     46    56    65    62    51    58    56    58    53    63    46    51    62    51    49 

 

Wrong Track                 119    16    19    13     71    99    17    44    69     6    67    46     6    62    52     5    57    49    13 

                             24    16    21    17     31    25    20    20    30    12    24    25    16    21    34    11    22    28    22 

 

Undecided                    98    17    11    16     51    74    13    37    45    16    55    31    12    51    29    18    44    37    17 

                             20    17    12    21     22    19    15    17    19    31    20    17    32    17    19    38    17    21    29 
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7. Who is the most powerful person on Beacon Hill? 
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                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Governor Charlie Baker      237    49    46    40     98   188    41   102   102    33   126    87    24   156    60    21   127    78    32 

                             47    49    52    53     43    48    48    47    44    63    45    47    63    52    40    45    48    44    54 

 

Speaker Bob DeLeo            66    11     8     8     38    48    12    26    36     4    35    28     3    34    25     7    32    31     3 

                             13    11     9    11     17    12    14    12    16     8    13    15     8    11    17    15    12    18     5 

 

Senate President Stan         8     1     3     -      4     6     2     3     5     -     3     5     -     4     3     1     3     5     - 

Rosenberg                     2     1     3            2     2     2     1     2           1     3           1     2     2     1     3       

 

Elizabeth Warren              5     -     2     -      3     4     1     3     1     1     4     -     1     5     -     -     2     1     2 

                              1           2            1     1     1     1     *     2     1           3     2                 1     1     3 

 

Other                        34     5    10     2     17    28     5    18    15     1    20    14     -    18    15     1    19    11     4 

                              7     5    11     3      7     7     6     8     6     2     7     8           6    10     2     7     6     7 

 

None/No one                   6     -     -     1      5     4     2     1     4     1     5     1     -     2     3     1     2     4     - 

                              1                 1      2     1     2     *     2     2     2     1           1     2     2     1     2       

 

Undecided                   144    35    20    25     62   111    23    63    69    12    85    49    10    83    45    16    79    47    18 

                             29    35    22    33     27    29    27    29    30    23    31    27    26    27    30    34    30    27    31 
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8. Charlie Baker 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   9     1     3     1      4     7     1     5     3     1     7     1     1     9     -     -     5     2     2 

                              2     1     3     1      2     2     1     2     1     2     3     1     3     3                 2     1     3 

 

Favorable                   371    75    67    58    166   293    60   156   174    41   204   139    28   226   110    35   195   134    42 

                             74    74    75    76     73    75    70    72    75    79    73    76    74    75    73    74    74    76    71 

 

Unfavorable                  40     8    10     4     17    28    10    19    19     2    19    18     3    26    11     3    20    14     6 

                              8     8    11     5      7     7    12     9     8     4     7    10     8     9     7     6     8     8    10 

 

Heard of/Undecided           80    17     9    13     40    61    15    36    36     8    48    26     6    41    30     9    44    27     9 

                             16    17    10    17     18    16    17    17    16    15    17    14    16    14    20    19    17    15    15 
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9. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  10     1     2     -      6     8     1     5     5     -     8     1     1     7     2     1     7     2     1 

                              2     1     2            3     2     1     2     2           3     1     3     2     1     2     3     1     2 

 

Favorable                   270    55    53    42    116   204    53   111   130    29   139   109    22   159    81    30   147    93    30 

                             54    54    60    55     51    52    62    51    56    56    50    59    58    53    54    64    56    53    51 

 

Unfavorable                 166    34    25    22     84   132    26    73    82    11    97    60     9    99    58     9    80    70    16 

                             33    34    28    29     37    34    30    34    35    21    35    33    24    33    38    19    30    40    27 

 

Heard of/Undecided           54    11     9    12     21    45     6    27    15    12    34    14     6    37    10     7    30    12    12 

                             11    11    10    16      9    12     7    12     6    23    12     8    16    12     7    15    11     7    20 
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10. Edward Markey 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  56    11    10     5     28    42     9    25    29     2    28    24     4    27    20     9    31    18     7 

                             11    11    11     7     12    11    10    12    12     4    10    13    11     9    13    19    12    10    12 

 

Favorable                   204    41    41    37     82   161    34    92    92    20   105    84    15   134    50    20   114    69    21 

                             41    41    46    49     36    41    40    43    40    38    38    46    39    44    33    43    43    39    36 

 

Unfavorable                 139    24    24    18     72   109    28    51    74    14    80    48    11    80    51     8    66    60    13 

                             28    24    27    24     32    28    33    24    32    27    29    26    29    26    34    17    25    34    22 

 

Heard of/Undecided          101    25    14    16     45    77    15    48    37    16    65    28     8    61    30    10    53    30    18 

                             20    25    16    21     20    20    17    22    16    31    23    15    21    20    20    21    20    17    31 
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11. Maura Healey 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 105    28    14    13     49    81    18    51    45     9    68    32     5    67    30     8    64    28    13 

                             21    28    16    17     22    21    21    24    19    17    24    17    13    22    20    17    24    16    22 

 

Favorable                   177    31    41    26     75   135    34    69    87    21    86    76    15   108    50    19    87    69    21 

                             35    31    46    34     33    35    40    32    38    40    31    41    39    36    33    40    33    39    36 

 

Unfavorable                  79    10    13    16     39    56    19    30    44     5    45    28     6    39    34     6    37    34     8 

                             16    10    15    21     17    14    22    14    19    10    16    15    16    13    23    13    14    19    14 

 

Heard of/Undecided          139    32    21    21     64   117    15    66    56    17    79    48    12    88    37    14    76    46    17 

                             28    32    24    28     28    30    17    31    24    33    28    26    32    29    25    30    29    26    29 
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12. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  42     4    12     8     18    30     9    19    20     3    27    12     3    28    12     2    22    14     6 

                              8     4    13    11      8     8    10     9     9     6    10     7     8     9     8     4     8     8    10 

 

Favorable                   297    69    58    46    118   234    50   137   129    31   170   104    23   188    77    32   168    92    37 

                             59    68    65    61     52    60    58    63    56    60    61    57    61    62    51    68    64    52    63 

 

Unfavorable                  53     9     3     5     36    41    10    16    33     4    23    27     3    25    26     2    24    24     5 

                             11     9     3     7     16    11    12     7    14     8     8    15     8     8    17     4     9    14     8 

 

Heard of/Undecided          108    19    16    17     55    84    17    44    50    14    58    41     9    61    36    11    50    47    11 

                             22    19    18    22     24    22    20    20    22    27    21    22    24    20    24    23    19    27    19 
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13. What is the most important issue facing Governor Baker? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

State Budget                109    21    21    16     50    84    21    44    52    13    62    39     8    68    30    11    61    39     9 

                             22    21    24    21     22    22    24    20    22    25    22    21    21    23    20    23    23    22    15 

 

Jobs/Economy                 79    15    17    11     36    66    10    42    30     7    49    23     7    49    24     6    40    32     7 

                             16    15    19    14     16    17    12    19    13    13    18    12    18    16    16    13    15    18    12 

 

MBTA/Transportation          55    12    11     6     26    44     8    21    31     3    31    23     1    32    17     6    24    25     6 

                             11    12    12     8     11    11     9    10    13     6    11    12     3    11    11    13     9    14    10 

 

Taxes                        34     5     6     7     16    23     7    13    17     4    19    13     2    21    11     2    23     8     3 

                              7     5     7     9      7     6     8     6     7     8     7     7     5     7     7     4     9     5     5 

 

Education                    30     9     2     4     14    23     6    16    10     4    20     7     3    17    10     3    15     9     6 

                              6     9     2     5      6     6     7     7     4     8     7     4     8     6     7     6     6     5    10 

 

Infrastructure Repairs       15     2     -     7      6    10     5     3     9     3     7     6     2    10     5     -     5     7     3 

                              3     2           9      3     3     6     1     4     6     3     3     5     3     3           2     4     5 

 

Healthcare                   12     4     4     2      2    10     2     8     2     2     7     4     1     9     3     -     7     3     2 

                              2     4     4     3      1     3     2     4     1     4     3     2     3     3     2           3     2     3 

 

General State/Mess           11     1     1     1      7     9     1     5     4     2     6     4     1     3     5     3     5     3     3 

                              2     1     1     1      3     2     1     2     2     4     2     2     3     1     3     6     2     2     5 

 

Olympics                     10     2     2     3      3     8     2     4     6     -     5     5     -     7     2     1     6     4     - 

                              2     2     2     4      1     2     2     2     3           2     3           2     1     2     2     2       

 

Social Issues                10     3     1     2      4     9     1     4     6     -     6     4     -     5     5     -     5     4     1 

                              2     3     1     3      2     2     1     2     3           2     2           2     3           2     2     2 

 

Crime                         7     1     4     -      2     5     2     4     2     1     5     1     1     3     3     1     5     1     1 

                              1     1     4            1     1     2     2     1     2     2     1     3     1     2     2     2     1     2 
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13. What is the most important issue facing Governor Baker? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

State pensions/Employees      7     3     1     -      3     6     1     5     1     1     6     1     -     4     2     1     3     2     2 

                              1     3     1            1     2     1     2     *     2     2     1           1     1     2     1     1     3 

 

Environment/Pollution         5     1     -     1      3     3     1     2     2     1     1     3     1     3     1     1     3     1     1 

                              1     1           1      1     1     1     1     1     2     *     2     3     1     1     2     1     1     2 

 

Income inequality             5     -     1     -      3     4     1     2     2     1     2     3     -     3     2     -     2     3     - 

                              1           1            1     1     1     1     1     2     1     2           1     1           1     2       

 

Democrats/Working             5     -     -     1      4     5     -     1     4     -     2     3     -     3     2     -     1     4     - 

together                      1                 1      2     1           *     2           1     2           1     1           *     2       

 

Energy/Pipeline               4     1     1     -      2     4     -     1     2     1     2     2     -     3     1     -     2     -     2 

                              1     1     1            1     1           *     1     2     1     1           1     1           1           3 

 

Housing                       4     1     -     -      3     3     1     2     2     -     3     1     -     2     2     -     1     2     1 

                              1     1                  1     1     1     1     1           1     1           1     1           *     1     2 

 

Honesty/Integrity/            4     1     -     2      1     4     -     -     3     1     1     3     -     2     1     1     -     2     2 

Corruption                    1     1           3      *     1                 1     2     *     2           1     1     2           1     3 

 

Social Security/              3     1     1     -      1     3     -     2     1     -     1     2     -     2     1     -     2     1     - 

Retirement                    1     1     1            *     1           1     *           *     1           1     1           1     1       

 

Illegal Immigration           2     -     -     1      1     1     1     -     2     -     -     2     -     1     1     -     1     1     - 

                              *                 1      *     *     1           1                 1           *     1           *     1       

 

Drugs                         2     -     -     -      2     1     1     -     2     -     1     1     -     1     1     -     -     1     1 

                              *                        1     *     1           1           *     1           *     1                 1     2 

 

Other                        14     4     2     2      5    10     2     5     9     -     7     5     2     8     4     2     9     3     2 

                              3     4     2     3      2     3     2     2     4           3     3     5     3     3     4     3     2     3 

 

Undecided                    67    14    12    10     29    50    12    30    30     7    34    24     9    43    16     8    41    20     6 

                             13    14    13    13     13    13    14    14    13    13    12    13    24    14    11    17    16    11    10 
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13. What is the most important issue facing Governor Baker? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Refused                       6     -     2     -      4     4     1     2     3     1     1     5     -     3     2     1     3     2     1 

                              1           2            2     1     1     1     1     2     *     3           1     1     2     1     1     2 
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14. Overall, do you approve or disapprove of the job that Charlie Baker is doing as Governor? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     352    71    66    57    154   272    63   154   161    37   199   129    24   216   108    28   182   126    44 

                             70    70    74    75     68    70    73    71    69    71    72    70    63    72    72    60    69    71    75 

 

Disapprove                   32     7     3     3     18    24     6    12    17     3    16    13     3    19    12     1    15    10     7 

                              6     7     3     4      8     6     7     6     7     6     6     7     8     6     8     2     6     6    12 

 

Undecided                   114    23    20    16     53    91    17    48    54    12    61    42    11    67    29    18    66    40     8 

                             23    23    22    21     23    23    20    22    23    23    22    23    29    22    19    38    25    23    14 

 

Refused                       2     -     -     -      2     2     -     2     -     -     2     -     -     -     2     -     1     1     - 

                              *                        1     1           1                 1                       1           *     1       
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15. How would you grade Governor Baker's performance over his first 100 days - above average, average, or below average? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Above average               196    43    44    25     83   154    32    87    89    20   108    77    11   129    53    14   104    69    23 

                             39    43    49    33     37    40    37    40    38    38    39    42    29    43    35    30    39    39    39 

 

Average                     246    44    40    46    111   189    45   107   113    26   139    85    22   146    79    21   130    88    28 

                             49    44    45    61     49    49    52    50    49    50    50    46    58    48    52    45    49    50    47 

 

Below Average                27     6     1     4     15    21     3    10    14     3    13    11     3    14    10     3    15     8     4 

                              5     6     1     5      7     5     3     5     6     6     5     6     8     5     7     6     6     5     7 

 

Undecided                    31     8     4     1     18    25     6    12    16     3    18    11     2    13     9     9    15    12     4 

                              6     8     4     1      8     6     7     6     7     6     6     6     5     4     6    19     6     7     7 
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16. Do you believe Governor Baker has kept his campaign promises - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         267    56    47    46    114   211    46   112   129    26   156    95    16   157    85    25   142   100    25 

                             53    55    53    61     50    54    53    52    56    50    56    52    42    52    56    53    54    56    42 

 

No                           52     7    10     5     29    39     9    18    31     3    22    24     6    28    20     4    27    19     6 

                             10     7    11     7     13    10    10     8    13     6     8    13    16     9    13     9    10    11    10 

 

Undecided                   178    37    32    25     82   137    30    84    71    23    98    64    16   117    45    16    94    56    28 

                             36    37    36    33     36    35    35    39    31    44    35    35    42    39    30    34    36    32    47 

 

Refused                       3     1     -     -      2     2     1     2     1     -     2     1     -     -     1     2     1     2     - 

                              1     1                  1     1     1     1     *           1     1                 1     4     *     1       



                                                                                                                  Table 19 Page 138 

 

 

 

 

17. Do you trust Charlie Baker to stand up for women's rights and the handling of issues important to women? 
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                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes, trust Baker            310    61    64    46    135   241    53   138   136    36   189   100    21   191    90    29   167   105    38 

                             62    60    72    61     59    62    62    64    59    69    68    54    55    63    60    62    63    59    64 

 

No, don't trust              76    16    10    16     34    62    11    33    40     3    37    35     4    42    30     4    38    29     9 

                             15    16    11    21     15    16    13    15    17     6    13    19    11    14    20     9    14    16    15 

 

Undecided                   114    24    15    14     58    86    22    45    56    13    52    49    13    69    31    14    59    43    12 

                             23    24    17    18     26    22    26    21    24    25    19    27    34    23    21    30    22    24    20 
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18. Is Charlie Baker a better Governor than Deval Patrick - yes or no? 
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                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         212    42    25    27    116   166    35    79   115    18   121    81    10   116    82    14    97    96    19 

                             42    42    28    36     51    43    41    37    50    35    44    44    26    38    54    30    37    54    32 

 

No                          122    31    25    20     45    96    21    59    54     9    59    55     8    81    35     6    71    38    13 

                             24    31    28    26     20    25    24    27    23    17    21    30    21    27    23    13    27    21    22 

 

Same                         12     1     4     1      6     9     2     6     3     3     7     4     1     4     4     4     7     4     1 

                              2     1     4     1      3     2     2     3     1     6     3     2     3     1     3     9     3     2     2 

 

Undecided                   151    26    35    28     58   116    27    71    58    22    91    42    18   100    29    22    88    37    26 

                             30    26    39    37     26    30    31    33    25    42    33    23    47    33    19    47    33    21    44 

 

Refused                       3     1     -     -      2     2     1     1     2     -     -     2     1     1     1     1     1     2     - 

                              1     1                  1     1     1     *     1                 1     3     *     1     2     *     1       



                                                                                                                  Table 21 Page 140 

 

 

 

 

19. How would you rate the overall performance of the MBTA: Excellent, Good, Fair, or Poor?  
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                                            NOT   NOT                                                                                        
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                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                     8     3     -     -      5     7     1     5     2     1     5     3     -     6     2     -     7     1     - 

                              2     3                  2     2     1     2     1     2     2     2           2     1           3     1       

 

Good                         54     8    11    10     24    38    13    27    22     5    32    18     4    32    18     4    35    15     4 

                             11     8    12    13     11    10    15    12     9    10    12    10    11    11    12     9    13     8     7 

 

Fair                        126    25    33    19     48   104    19    67    46    13    72    47     7    86    26    14    71    37    18 

                             25    25    37    25     21    27    22    31    20    25    26    26    18    28    17    30    27    21    31 

 

Poor                        240    51    32    38    114   183    43    86   128    26   131    89    20   138    79    23   114   102    24 

                             48    50    36    50     50    47    50    40    55    50    47    48    53    46    52    49    43    58    41 

 

Undecided                    72    14    13     9     36    57    10    31    34     7    38    27     7    40    26     6    37    22    13 

                             14    14    15    12     16    15    12    14    15    13    14    15    18    13    17    13    14    12    22 
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20. Do you think the record breaking weather conditions that the country is experiencing, especially the New England area, is the  

result of climate change - yes or no? 
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                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         273    62    46    47    113   215    47   118   123    32   152   103    18   165    83    25   152    87    34 

                             55    61    52    62     50    55    55    55    53    62    55    56    47    55    55    53    58    49    58 

 

No                          188    35    41    23     88   145    32    83    88    17   112    63    13   115    58    15    92    74    22 

                             38    35    46    30     39    37    37    38    38    33    40    34    34    38    38    32    35    42    37 

 

Undecided                    38     4     2     6     25    29     6    15    20     3    14    17     7    22    10     6    20    15     3 

                              8     4     2     8     11     7     7     7     9     6     5     9    18     7     7    13     8     8     5 

 

Refused                       1     -     -     -      1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     - 

                              *                        *           1           *                 1                       2           1       
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21. Do you think climate change happens because of man-made pollution and carbon emissions  - yes or no?  
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                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331    70    60    55    141   258    61   137   155    39   178   130    23   203    98    30   178   109    44 

                             66    69    67    72     62    66    71    63    67    75    64    71    61    67    65    64    67    62    75 

 

No                          129    21    22    18     67   103    19    54    64    11    73    46    10    75    46     8    62    58     9 

                             26    21    25    24     30    26    22    25    28    21    26    25    26    25    30    17    23    33    15 

 

Undecided                    38     9     6     3     19    28     5    23    13     2    26     8     4    22     7     9    24    10     4 

                              8     9     7     4      8     7     6    11     6     4     9     4    11     7     5    19     9     6     7 

 

Refused                       2     1     1     -      -     -     1     2     -     -     1     -     1     2     -     -     -     -     2 

                              *     1     1                        1     1                 *           3     1                             3 
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22. If the 2024 Summer Olympics were held in the Boston area, how likely would you attend? 
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                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very Likely                 101   101     -     -      -    78    17    79    14     8    68    28     5    83    12     6    81     9    11 

                             20   100                       20    20    37     6    15    24    15    13    27     8    13    31     5    19 

 

Somewhat Likely              89     -    89     -      -    68    17    57    24     8    61    23     5    68    16     5    62    19     8 

                             18         100                 17    20    26    10    15    22    12    13    23    11    11    23    11    14 

 

Not Very Likely              76     -     -    76      -    52    20    27    35    14    41    24    11    50    21     5    35    26    15 

                             15               100           13    23    12    15    27    15    13    29    17    14    11    13    15    25 

 

Not at all Likely           227     -     -     -    227   187    31    52   157    18   105   109    13    98   101    28    83   121    23 

                             45                      100    48    36    24    68    35    38    59    34    32    67    60    31    68    39 

 

Undecided                     7     -     -     -      -     4     1     1     2     4     3     -     4     3     1     3     3     2     2 

                              1                              1     1     *     1     8     1          11     1     1     6     1     1     3 
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23. Currently there is a private committee spearheading the Boston Olympic campaign. Should there be a statewide ballot question  

on hosting the Olympics? 
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                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         389    78    68    52    187   389     -   156   190    43   220   141    28   230   122    37   195   149    45 

                             78    77    76    68     82   100          72    82    83    79    77    74    76    81    79    74    84    76 

 

No                           86    17    17    20     31     -    86    49    33     4    48    33     5    59    25     2    55    21    10 

                             17    17    19    26     14         100    23    14     8    17    18    13    20    17     4    21    12    17 

 

Undecided                    25     6     4     4      9     -     -    11     9     5    10    10     5    13     4     8    14     7     4 

                              5     6     4     5      4                 5     4    10     4     5    13     4     3    17     5     4     7 
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24. The deadline for submitting a bid to the Olympic Committee is January of 2017.  Do you support having the Boston area submit  

a bid to the International Olympic Committee to host the 2024 Summer Olympics?  
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                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         216    79    57    27     52   156    49   216     -     -   157    48    11   175    29    12   187    12    17 

                             43    78    64    36     23    40    57   100                56    26    29    58    19    26    71     7    29 

 

No                          232    14    24    35    157   190    33     -   232     -    89   132    11    94   112    26    56   156    20 

                             46    14    27    46     69    49    38         100          32    72    29    31    74    55    21    88    34 

 

Undecided                    52     8     8    14     18    43     4     -     -    52    32     4    16    33    10     9    21     9    22 

                             10     8     9    18      8    11     5               100    12     2    42    11     7    19     8     5    37 
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25. Do you support having the Boston area submit a bid to the International Olympic Committee to host the 2024 Summer Olympics,  

with the requirement that no public money can be used for the operation of the Games?  
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                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         278    68    61    41    105   220    48   157    89    32   278     -     -   182    65    31   183    57    38 

                             56    67    69    54     46    57    56    73    38    62   100                60    43    66    69    32    64 

 

No                          184    28    23    24    109   141    33    48   132     4     -   184     -    93    80    11    62   110    12 

                             37    28    26    32     48    36    38    22    57     8         100          31    53    23    23    62    20 

 

Undecided                    38     5     5    11     13    28     5    11    11    16     -     -    38    27     6     5    19    10     9 

                              8     5     6    14      6     7     6     5     5    31               100     9     4    11     7     6    15 
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26. If chosen, do you think the state can provide the necessary security to protect athletes and spectators at Olympic events?  
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                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         302    83    68    50     98   230    59   175    94    33   182    93    27   302     -     -   206    65    31 

                             60    82    76    66     43    59    69    81    41    63    65    51    71   100                78    37    53 

 

No                          151    12    16    21    101   122    25    29   112    10    65    80     6     -   151     -    39    98    14 

                             30    12    18    28     44    31    29    13    48    19    23    43    16         100          15    55    24 

 

Undecided                    47     6     5     5     28    37     2    12    26     9    31    11     5     -     -    47    19    14    14 

                              9     6     6     7     12    10     2     6    11    17    11     6    13               100     7     8    24 
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27. Do you think hosting the Olympics in Massachusetts will help or hurt the state economically? 
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                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Help                        264    81    62    35     83   195    55   187    56    21   183    62    19   206    39    19   264     -     - 

                             53    80    70    46     37    50    64    87    24    40    66    34    50    68    26    40   100             

 

Hurt                        177     9    19    26    121   149    21    12   156     9    57   110    10    65    98    14     -   177     - 

                             35     9    21    34     53    38    24     6    67    17    21    60    26    22    65    30         100       

 

Undecided                    59    11     8    15     23    45    10    17    20    22    38    12     9    31    14    14     -     -    59 

                             12    11     9    20     10    12    12     8     9    42    14     7    24    10     9    30               100 
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28. Within a week the Boston Marathon bombing jury will be considering testimony to either sentence Dzhokhar Tsarnaev to death or  

sentence him to life imprisonment without the possibility of release.  Do you think Tsarnaev should receive the death penalty or  

life imprisonment without the possibility of release? 
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                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Death Penalty               164    35    19    22     86   126    28    71    79    14   102    57     5    99    54    11    91    58    15 

                             33    35    21    29     38    32    33    33    34    27    37    31    13    33    36    23    34    33    25 

 

Life Imprisonment           292    58    62    44    125   234    49   129   133    30   152   115    25   180    86    26   150   106    36 

without release              58    57    70    58     55    60    57    60    57    58    55    62    66    60    57    55    57    60    61 

 

Undecided                    44     8     8    10     16    29     9    16    20     8    24    12     8    23    11    10    23    13     8 

                              9     8     9    13      7     7    10     7     9    15     9     7    21     8     7    21     9     7    14 
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29. If you were sitting in the jury box and your vote was the difference in the sentencing, could you cast the deciding vote to  

sentence Tsarnaev to death? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         235    51    37    34    112   183    40   107   107    21   142    86     7   146    74    15   139    71    25 

                             47    50    42    45     49    47    47    50    46    40    51    47    18    48    49    32    53    40    42 

 

No                          224    44    45    33     99   177    38    93   108    23   111    89    24   133    68    23   105    91    28 

                             45    44    51    43     44    46    44    43    47    44    40    48    63    44    45    49    40    51    47 

 

Undecided                    41     6     7     9     16    29     8    16    17     8    25     9     7    23     9     9    20    15     6 

                              8     6     8    12      7     7     9     7     7    15     9     5    18     8     6    19     8     8    10 
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30. Thinking about your quality of life, do you think you live better than your parents did? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         370    76    68    58    165   292    65   169   166    35   205   136    29   233   105    32   203   128    39 

                             74    75    76    76     73    75    76    78    72    67    74    74    76    77    70    68    77    72    66 

 

No                          105    20    17    16     52    80    17    39    54    12    61    40     4    55    39    11    52    38    15 

                             21    20    19    21     23    21    20    18    23    23    22    22    11    18    26    23    20    21    25 

 

Undecided                    25     5     4     2     10    17     4     8    12     5    12     8     5    14     7     4     9    11     5 

                              5     5     4     3      4     4     5     4     5    10     4     4    13     5     5     9     3     6     8 
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31. Do you believe your children (or the next generation) will live better than you? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         230    53    54    31     90   177    41   113    97    20   132    82    16   144    63    23   141    70    19 

                             46    52    61    41     40    46    48    52    42    38    47    45    42    48    42    49    53    40    32 

 

No                          211    38    28    33    109   163    38    85   104    22   117    81    13   121    73    17    97    87    27 

                             42    38    31    43     48    42    44    39    45    42    42    44    34    40    48    36    37    49    46 

 

Undecided                    59    10     7    12     28    49     7    18    31    10    29    21     9    37    15     7    26    20    13 

                             12    10     8    16     12    13     8     8    13    19    10    11    24    12    10    15    10    11    22 
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32. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          93    21    25    13     30    73    17    45    37    11    55    29     9    58    26     9    54    28    11 

                             19    21    28    17     13    19    20    21    16    21    20    16    24    19    17    19    20    16    19 

 

No                          405    79    64    63    196   315    69   170   194    41   222   155    28   242   125    38   209   149    47 

                             81    78    72    83     86    81    80    79    84    79    80    84    74    80    83    81    79    84    80 

 

Refused                       2     1     -     -      1     1     -     1     1     -     1     -     1     2     -     -     1     -     1 

                              *     1                  *     *           *     *           *           3     1                 *           2 
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33. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         147    39    22    21     65   117    25    68    66    13    91    46    10    88    45    14    77    49    21 

                             29    39    25    28     29    30    29    31    28    25    33    25    26    29    30    30    29    28    36 

 

No                          349    62    67    54    159   269    61   148   164    37   185   138    26   211   106    32   184   128    37 

                             70    61    75    71     70    69    71    69    71    71    67    75    68    70    70    68    70    72    63 

 

Undecided                     2     -     -     -      2     1     -     -     1     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1 

                              *                        1     *                 *     2     *           3     *           2     *           2 

 

Refused                       2     -     -     1      1     2     -     -     1     1     1     -     1     2     -     -     2     -     - 

                              *                 1      *     1                 *     2     *           3     1                 1             
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34. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important, or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very Important              221    43    37    33    106   179    33   101    96    24   124    80    17   127    68    26   119    74    28 

                             44    43    42    43     47    46    38    47    41    46    45    43    45    42    45    55    45    42    47 

 

Somewhat important          152    30    38    22     62   118    27    68    73    11    96    48     8    97    44    11    87    50    15 

                             30    30    43    29     27    30    31    31    31    21    35    26    21    32    29    23    33    28    25 

 

Not very important           64    17     8    12     25    52     9    25    30     9    30    27     7    42    18     4    31    25     8 

                             13    17     9    16     11    13    10    12    13    17    11    15    18    14    12     9    12    14    14 

 

Not at all important         53    10     5     8     30    35    16    20    28     5    23    27     3    33    19     1    23    24     6 

                             11    10     6    11     13     9    19     9    12    10     8    15     8    11    13     2     9    14    10 

 

Undecided                     8     1     1     1      3     5     1     2     4     2     5     2     1     2     2     4     4     4     - 

                              2     1     1     1      1     1     1     1     2     4     2     1     3     1     1     9     2     2       

 

Refused                       2     -     -     -      1     -     -     -     1     1     -     -     2     1     -     1     -     -     2 

                              *                        *                       *     2                 5     *           2                 3 
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35. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   101    89    76    227   389    86   216   232    52   278   184    38   302   151    47   264   177    59 

                            100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

ABC                          45    10     8     6     20    37     5    24    17     4    28    14     3    30    11     4    30    11     4 

                              9    10     9     8      9    10     6    11     7     8    10     8     8    10     7     9    11     6     7 

 

CBS                          36    11     6     6     13    27     7    13    16     7    17    15     4    21    14     1    17    13     6 

                              7    11     7     8      6     7     8     6     7    13     6     8    11     7     9     2     6     7    10 

 

CNN                          59    15    16     9     19    46    12    31    23     5    38    16     5    41    14     4    37    17     5 

                             12    15    18    12      8    12    14    14    10    10    14     9    13    14     9     9    14    10     8 

 

C-SPAN                       10     1     6     1      2     7     2     5     5     -     6     4     -     9     1     -     6     3     1 

                              2     1     7     1      1     2     2     2     2           2     2           3     1           2     2     2 

 

BBC                          37     6     4     8     19    27     9     9    21     7    17    16     4    18    14     5    12    21     4 

                              7     6     4    11      8     7    10     4     9    13     6     9    11     6     9    11     5    12     7 

 

Fox NEWS                    121    16    15    15     73   100    17    44    68     9    66    49     6    60    45    16    60    50    11 

                             24    16    17    20     32    26    20    20    29    17    24    27    16    20    30    34    23    28    19 

 

MSNBC                        36     7     8     5     16    30     5    17    14     5    19    15     2    25     8     3    25     9     2 

                              7     7     9     7      7     8     6     8     6    10     7     8     5     8     5     6     9     5     3 

 

NBC                          53    14    11    10     17    42     9    29    22     2    38    12     3    33    16     4    30    13    10 

                             11    14    12    13      7    11    10    13     9     4    14     7     8    11    11     9    11     7    17 

 

NE Cable News                 5     -     -     4      1     1     2     2     2     1     2     2     1     2     2     1     3     2     - 

                              1                 5      *     *     2     1     1     2     1     1     3     1     1     2     1     1       

 

NPR                          11     1     3     -      7     9     1     4     5     2     4     6     1     7     2     2     6     4     1 

                              2     1     3            3     2     1     2     2     4     1     3     3     2     1     4     2     2     2 

 

PBS                           9     2     1     2      4     8     1     5     3     1     4     5     -     9     -     -     5     3     1 

                              2     2     1     3      2     2     1     2     1     2     1     3           3                 2     2     2 
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                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

35. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 4                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                                                                  OLYMPICS                                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                       SUBMIT BID TO       NO PUBLIC         NECESSARY      HELP/HURT STATE  

                                  LIKELIHOOD TO ATTEND   STWD BALLOT     COMMITTEE        MONEY USED         SECURITY        ECONOMICALLY    

                                ------------------------ ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT   NOT                                                                                        

                                VERY  SMWT  VERY  AT ALL                                                                                     

                          TOTAL LKLY  LKLY  LKLY  LKLY    YES   NO    YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  HELP  HURT   UND  

                          ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

None                          5     1     -     1      2     2     3     3     1     1     2     2     1     3     2     -     3     1     1 

                              1     1           1      1     1     3     1     *     2     1     1     3     1     1           1     1     2 

 

Other                        10     3     2     2      3     7     1     5     5     -     5     3     2     8     1     1     4     4     2 

                              2     3     2     3      1     2     1     2     2           2     2     5     3     1     2     2     2     3 

 

Undecided                    45    11     7     7     18    35     7    19    19     7    26    16     3    25    15     5    23    15     7 

                              9    11     8     9      8     9     8     9     8    13     9     9     8     8    10    11     9     8    12 

 

Refused                      18     3     2     -     13    11     5     6    11     1     6     9     3    11     6     1     3    11     4 

                              4     3     2            6     3     6     3     5     2     2     5     8     4     4     2     1     6     7 
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6. Overall, do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             283    80   177    26   126   137    20   165    98    20   197    63    21   216    51    16   145   100    38 

                             57    49    61    59    54    61    49    60    52    53    60    49    55    58    49    64    63    47    64 

 

Wrong Track                 119    61    51     7    75    39     5    47    65     7    65    48     6    86    31     2    47    66     6 

                             24    37    17    16    32    17    12    17    35    18    20    37    16    23    30     8    20    31    10 

 

Undecided                    98    23    64    11    34    48    16    61    25    11    69    18    11    68    23     7    38    45    15 

                             20    14    22    25    14    21    39    22    13    29    21    14    29    18    22    28    17    21    25 
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7. Who is the most powerful person on Beacon Hill? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Governor Charlie Baker      237    62   154    21    96   122    19   122    92    23   160    56    20   185    41    11   104   101    32 

                             47    38    53    48    41    54    46    45    49    61    48    43    53    50    39    44    45    48    54 

 

Speaker Bob DeLeo            66    27    36     3    37    28     1    32    28     6    44    19     2    48    16     2    29    31     6 

                             13    16    12     7    16    12     2    12    15    16    13    15     5    13    15     8    13    15    10 

 

Senate President Stan         8     2     6     -     5     3     -     4     4     -     2     3     3     6     1     1     1     6     1 

Rosenberg                     2     1     2           2     1           1     2           1     2     8     2     1     4     *     3     2 

 

Elizabeth Warren              5     1     4     -     2     3     -     3     2     -     5     -     -     3     1     1     3     2     - 

                              1     1     1           1     1           1     1           2                 1     1     4     1     1       

 

Other                        34    19    15     -    20    11     3    17    14     3    22    10     2    22    10     2    15    15     4 

                              7    12     5           9     5     7     6     7     8     7     8     5     6    10     8     7     7     7 

 

None/No one                   6     3     2     1     5     1     -     4     1     1     1     4     1     5     -     1     3     2     1 

                              1     2     1     2     2     *           1     1     3     *     3     3     1           4     1     1     2 

 

Undecided                   144    50    75    19    70    56    18    91    47     5    97    37    10   101    36     7    75    54    15 

                             29    30    26    43    30    25    44    33    25    13    29    29    26    27    34    28    33    26    25 
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8. Charlie Baker 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   9     4     4     1     5     3     1     7     1     1     7     -     2     6     2     1     2     4     3 

                              2     2     1     2     2     1     2     3     1     3     2           5     2     2     4     1     2     5 

 

Favorable                   371   129   208    34   186   149    36   182   160    29   229   111    29   281    71    19   181   148    42 

                             74    79    71    77    79    67    88    67    85    76    69    86    76    76    68    76    79    70    71 

 

Unfavorable                  40     8    30     2    13    27     -    32     8     -    34     6     -    26    12     2    18    21     1 

                              8     5    10     5     6    12          12     4          10     5           7    11     8     8    10     2 

 

Heard of/Undecided           80    23    50     7    31    45     4    52    19     8    61    12     7    57    20     3    29    38    13 

                             16    14    17    16    13    20    10    19    10    21    18     9    18    15    19    12    13    18    22 
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9. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  10     5     4     1     4     4     2     4     5     1     6     3     1     5     3     2     2     5     3 

                              2     3     1     2     2     2     5     1     3     3     2     2     3     1     3     8     1     2     5 

 

Favorable                   270    67   177    26   108   144    18   196    55    18   214    39    17   204    55    11   137   103    30 

                             54    41    61    59    46    64    44    72    29    47    65    30    45    55    52    44    60    49    51 

 

Unfavorable                 166    75    80    11   101    54    11    41   112    13    74    79    11   122    38     6    67    84    15 

                             33    46    27    25    43    24    27    15    60    34    22    61    29    33    36    24    29    40    25 

 

Heard of/Undecided           54    17    31     6    22    22    10    32    16     6    37     8     9    39     9     6    24    19    11 

                             11    10    11    14     9    10    24    12     9    16    11     6    24    11     9    24    10     9    19 
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10. Edward Markey 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  56    27    21     8    30    20     6    35    15     6    37    11     8    35    15     6    32    18     6 

                             11    16     7    18    13     9    15    13     8    16    11     9    21     9    14    24    14     9    10 

 

Favorable                   204    43   143    18    74   115    15   132    55    16   163    27    14   149    46     9    92    88    24 

                             41    26    49    41    31    51    37    48    29    42    49    21    37    40    44    36    40    42    41 

 

Unfavorable                 139    66    63    10    87    42    10    45    88     6    61    68     9   107    27     5    50    76    13 

                             28    40    22    23    37    19    24    16    47    16    18    53    24    29    26    20    22    36    22 

 

Heard of/Undecided          101    28    65     8    44    47    10    61    30    10    70    23     7    79    17     5    56    29    16 

                             20    17    22    18    19    21    24    22    16    26    21    18    18    21    16    20    24    14    27 
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11. Maura Healey 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 105    41    56     8    56    41     8    64    35     6    70    29     6    71    26     8    56    37    12 

                             21    25    19    18    24    18    20    23    19    16    21    22    16    19    25    32    24    18    20 

 

Favorable                   177    39   123    15    68    98    11   108    54    14   136    29    12   139    31     7    81    77    19 

                             35    24    42    34    29    44    27    40    29    37    41    22    32    38    30    28    35    36    32 

 

Unfavorable                  79    41    30     8    51    22     6    33    40     6    39    35     4    56    18     5    36    39     4 

                             16    25    10    18    22    10    15    12    21    16    12    27    11    15    17    20    16    18     7 

 

Heard of/Undecided          139    43    83    13    60    63    16    68    59    12    86    36    16   104    30     5    57    58    24 

                             28    26    28    30    26    28    39    25    31    32    26    28    42    28    29    20    25    27    41 
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12. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  42    17    23     2    19    20     3    25    16     1    29    11     2    24    15     3    15    21     6 

                              8    10     8     5     8     9     7     9     9     3     9     9     5     6    14    12     7    10    10 

 

Favorable                   297    87   178    32   144   126    27   171   104    22   203    69    23   229    53    15   147   114    36 

                             59    53    61    73    61    56    66    63    55    58    61    53    61    62    50    60    64    54    61 

 

Unfavorable                  53    32    20     1    32    20     1    21    30     2    31    19     3    39    13     1    26    25     2 

                             11    20     7     2    14     9     2     8    16     5     9    15     8    11    12     4    11    12     3 

 

Heard of/Undecided          108    28    71     9    40    58    10    56    38    13    68    30    10    78    24     6    42    51    15 

                             22    17    24    20    17    26    24    21    20    34    21    23    26    21    23    24    18    24    25 
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13. What is the most important issue facing Governor Baker? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

State Budget                109    32    63    14    58    40    11    41    60     8    62    40     7    83    22     4    40    53    16 

                             22    20    22    32    25    18    27    15    32    21    19    31    18    22    21    16    17    25    27 

 

Jobs/Economy                 79    28    46     5    40    37     2    41    30     8    52    17     9    60    15     4    32    40     7 

                             16    17    16    11    17    17     5    15    16    21    16    13    24    16    14    16    14    19    12 

 

MBTA/Transportation          55    16    33     6    24    26     5    35    18     2    34    16     5    46     7     2    33    17     5 

                             11    10    11    14    10    12    12    13    10     5    10    12    13    12     7     8    14     8     8 

 

Taxes                        34    18    14     2    20    11     3    12    21     1    19    13     2    28     5     1    15    12     7 

                              7    11     5     5     9     5     7     4    11     3     6    10     5     8     5     4     7     6    12 

 

Education                    30     6    21     3     9    18     3    22     5     3    23     6     1    23     6     1    16     9     5 

                              6     4     7     7     4     8     7     8     3     8     7     5     3     6     6     4     7     4     8 

 

Infrastructure Repairs       15     6     7     2    10     4     1    11     3     1    12     3     -    11     3     1     8     7     - 

                              3     4     2     5     4     2     2     4     2     3     4     2           3     3     4     3     3       

 

Healthcare                   12     1    11     -     2    10     -     8     4     -    10     2     -    10     2     -     8     2     2 

                              2     1     4           1     4           3     2           3     2           3     2           3     1     3 

 

General State/Mess           11     5     6     -     6     5     -     5     5     1     6     4     1    10     1     -     7     4     - 

                              2     3     2           3     2           2     3     3     2     3     3     3     1           3     2       

 

Olympics                     10     3     6     1     5     4     1     6     4     -     5     3     2     5     4     1     7     3     - 

                              2     2     2     2     2     2     2     2     2           2     2     5     1     4     4     3     1       

 

Social Issues                10     3     7     -     4     6     -     7     3     -     8     2     -     7     3     -     4     5     1 

                              2     2     2           2     3           3     2           2     2           2     3           2     2     2 

 

Crime                         7     3     4     -     4     2     1     4     3     -     7     -     -     4     3     -     5     2     - 

                              1     2     1           2     1     2     1     2           2                 1     3           2     1       

 

State pensions/Employees      7     5     2     -     5     2     -     4     2     1     4     1     1     3     4     -     2     5     - 

                              1     3     1           2     1           1     1     3     1     1     3     1     4           1     2       
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13. What is the most important issue facing Governor Baker? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Environment/Pollution         5     1     3     1     1     4     -     5     -     -     5     -     -     2     2     1     1     4     - 

                              1     1     1     2     *     2           2                 2                 1     2     4     *     2       

 

Income inequality             5     -     5     -     1     3     1     4     1     -     5     -     -     3     1     1     -     4     1 

                              1           2           *     1     2     1     1           2                 1     1     4           2     2 

 

Democrats/Working             5     2     3     -     1     2     2     1     2     2     3     2     -     5     -     -     2     3     - 

together                      1     1     1           *     1     5     *     1     5     1     2           1                 1     1       

 

Energy/Pipeline               4     -     3     1     1     3     -     3     1     -     4     -     -     1     3     -     2     1     1 

                              1           1     2     *     1           1     1           1                 *     3           1     *     2 

 

Housing                       4     -     4     -     -     4     -     2     1     1     3     1     -     4     -     -     2     2     - 

                              1           1                 2           1     1     3     1     1           1                 1     1       

 

Honesty/Integrity/            4     2     1     1     2     1     1     3     1     -     3     1     -     3     1     -     1     3     - 

Corruption                    1     1     *     2     1     *     2     1     1           1     1           1     1           *     1       

 

Social Security/              3     2     1     -     2     1     -     3     -     -     1     1     1     3     -     -     1     1     1 

Retirement                    1     1     *           1     *           1                 *     1     3     1                 *     *     2 

 

Illegal Immigration           2     1     1     -     2     -     -     2     -     -     2     -     -     1     1     -     1     1     - 

                              *     1     *           1                 1                 1                 *     1           *     *       

 

Drugs                         2     -     2     -     -     2     -     1     -     1     2     -     -     1     1     -     -     1     1 

                              *           1                 1           *           3     1                 *     1                 *     2 

 

Other                        14     6     6     2     7     5     2     9     3     2    11     1     2     8     4     2     5     7     2 

                              3     4     2     5     3     2     5     3     2     5     3     1     5     2     4     8     2     3     3 

 

Undecided                    67    21    40     6    29    31     7    40    21     5    46    14     7    46    15     6    35    23     9 

                             13    13    14    14    12    14    17    15    11    13    14    11    18    12    14    24    15    11    15 

 

Refused                       6     3     3     -     2     3     1     4     -     2     4     2     -     3     2     1     3     2     1 

                              1     2     1           1     1     2     1           5     1     2           1     2     4     1     1     2 
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14. Overall, do you approve or disapprove of the job that Charlie Baker is doing as Governor? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     352   120   200    32   175   144    33   179   149    24   216   105    29   268    65    19   169   138    45 

                             70    73    68    73    74    64    80    66    79    63    65    81    76    72    62    76    73    65    76 

 

Disapprove                   32     7    23     2    13    19     -    22     8     2    25     6     1    21    10     1    11    19     2 

                              6     4     8     5     6     8           8     4     5     8     5     3     6    10     4     5     9     3 

 

Undecided                   114    36    68    10    45    61     8    71    30    12    89    18     7    79    30     5    48    54    12 

                             23    22    23    23    19    27    20    26    16    32    27    14    18    21    29    20    21    26    20 

 

Refused                       2     1     1     -     2     -     -     1     1     -     1     -     1     2     -     -     2     -     - 

                              *     1     *           1                 *     1           *           3     1                 1             
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15. How would you grade Governor Baker's performance over his first 100 days - above average, average, or below average? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Above average               196    72   108    16    98    78    20    86    95    15   114    61    19   150    35    11    92    83    21 

                             39    44    37    36    42    35    49    32    51    39    34    47    50    41    33    44    40    39    36 

 

Average                     246    73   150    23   115   113    18   149    79    18   172    60    14   179    56    11   117    99    30 

                             49    45    51    52    49    50    44    55    42    47    52    47    37    48    53    44    51    47    51 

 

Below Average                27     6    18     3     9    17     1    20     6     1    22     4     1    17     9     1    11    15     1 

                              5     4     6     7     4     8     2     7     3     3     7     3     3     5     9     4     5     7     2 

 

Undecided                    31    13    16     2    13    16     2    18     8     4    23     4     4    24     5     2    10    14     7 

                              6     8     5     5     6     7     5     7     4    11     7     3    11     6     5     8     4     7    12 
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16. Do you believe Governor Baker has kept his campaign promises - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         267    93   151    23   130   111    26   122   124    21   158    91    16   212    40    15   130   111    26 

                             53    57    52    52    55    50    63    45    66    55    48    71    42    57    38    60    57    53    44 

 

No                           52    15    33     4    22    28     2    38    14     -    41    10     1    29    21     2    22    26     4 

                             10     9    11     9     9    12     5    14     7          12     8     3     8    20     8    10    12     7 

 

Undecided                   178    55   106    17    81    85    12   112    49    17   131    28    19   127    43     8    76    73    29 

                             36    34    36    39    34    38    29    41    26    45    40    22    50    34    41    32    33    35    49 

 

Refused                       3     1     2     -     2     -     1     1     1     -     1     -     2     2     1     -     2     1     - 

                              1     1     1           1           2     *     1           *           5     1     1           1     *       
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17. Do you trust Charlie Baker to stand up for women's rights and the handling of issues important to women? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes, trust Baker            310   114   163    33   161   119    30   146   138    26   185    97    26   236    58    16   155   122    33 

                             62    70    56    75    69    53    73    53    73    68    56    75    68    64    55    64    67    58    56 

 

No, don't trust              76    16    57     3    25    49     2    62    13     1    65     9     2    52    22     2    29    41     6 

                             15    10    20     7    11    22     5    23     7     3    20     7     5    14    21     8    13    19    10 

 

Undecided                   114    34    72     8    49    56     9    65    37    11    81    23    10    82    25     7    46    48    20 

                             23    21    25    18    21    25    22    24    20    29    24    18    26    22    24    28    20    23    34 
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18. Is Charlie Baker a better Governor than Deval Patrick - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         212   100    94    18   127    67    18    83   118    11   100    92    19   161    40    11    89   105    18 

                             42    61    32    41    54    30    44    30    63    29    30    71    50    44    38    44    39    50    31 

 

No                          122    18    98     6    39    80     3   101    16     5   111     7     4    80    38     4    59    53    10 

                             24    11    34    14    17    36     7    37     9    13    34     5    11    22    36    16    26    25    17 

 

Same                         12     1    10     1     3     8     1     6     4     2     7     3     2    11     1     -     7     4     1 

                              2     1     3     2     1     4     2     2     2     5     2     2     5     3     1           3     2     2 

 

Undecided                   151    44    89    18    65    69    17    82    49    20   112    26    12   116    25    10    74    47    30 

                             30    27    30    41    28    31    41    30    26    53    34    20    32    31    24    40    32    22    51 

 

Refused                       3     1     1     1     1     -     2     1     1     -     1     1     1     2     1     -     1     2     - 

                              1     1     *     2     *           5     *     1           *     1     3     1     1           *     1       
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19. How would you rate the overall performance of the MBTA: Excellent, Good, Fair, or Poor?  
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                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                     8     3     5     -     7     -     1     5     1     2     6     1     1     6     2     -     4     4     - 

                              2     2     2           3           2     2     1     5     2     1     3     2     2           2     2       

 

Good                         54    16    33     5    29    23     2    35    16     3    34    17     3    36    14     4    27    25     2 

                             11    10    11    11    12    10     5    13     9     8    10    13     8    10    13    16    12    12     3 

 

Fair                        126    35    84     7    45    68    13    78    41     6    95    21    10    90    30     6    58    55    13 

                             25    21    29    16    19    30    32    29    22    16    29    16    26    24    29    24    25    26    22 

 

Poor                        240    94   122    24   127    95    18   118   100    22   152    69    17   187    41    12   105   101    34 

                             48    57    42    55    54    42    44    43    53    58    46    53    45    51    39    48    46    48    58 

 

Undecided                    72    16    48     8    27    38     7    37    30     5    44    21     7    51    18     3    36    26    10 

                             14    10    16    18    11    17    17    14    16    13    13    16    18    14    17    12    16    12    17 
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20. Do you think the record breaking weather conditions that the country is experiencing, especially the New England area, is the  

result of climate change - yes or no? 
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                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         273    68   180    25   116   139    18   273     -     -   228    28    17   196    66    11   138    99    36 

                             55    41    62    57    49    62    44   100                69    22    45    53    63    44    60    47    61 

 

No                          188    85    88    15   105    66    17     -   188     -    75    97    14   141    36    11    72   100    16 

                             38    52    30    34    45    29    41         100          23    75    37    38    34    44    31    47    27 

 

Undecided                    38    10    24     4    14    19     5     -     -    38    28     4     6    33     2     3    20    11     7 

                              8     6     8     9     6     8    12               100     8     3    16     9     2    12     9     5    12 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     - 

                              *     1                             2                                   3           1                 *       
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21. Do you think climate change happens because of man-made pollution and carbon emissions  - yes or no?  
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                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         331    83   220    28   142   164    25   228    75    28   331     -     -   237    79    15   152   139    40 

                             66    51    75    64    60    73    61    84    40    74   100                64    75    60    66    66    68 

 

No                          129    64    54    11    75    45     9    28    97     4     -   129     -   102    22     5    59    60    10 

                             26    39    18    25    32    20    22    10    52    11         100          28    21    20    26    28    17 

 

Undecided                    38    16    17     5    16    15     7    17    14     6     -     -    38    29     4     5    18    11     9 

                              8    10     6    11     7     7    17     6     7    16               100     8     4    20     8     5    15 

 

Refused                       2     1     1     -     2     -     -     -     2     -     -     -     -     2     -     -     1     1     - 

                              *     1     *           1                       1                             1                 *     *       
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22. If the 2024 Summer Olympics were held in the Boston area, how likely would you attend? 
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                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very Likely                 101    35    58     8    51    44     6    62    35     4    70    21     9    76    20     5    53    38    10 

                             20    21    20    18    22    20    15    23    19    11    21    16    24    21    19    20    23    18    17 

 

Somewhat Likely              89    19    62     8    37    45     7    46    41     2    60    22     6    68    17     4    54    28     7 

                             18    12    21    18    16    20    17    17    22     5    18    17    16    18    16    16    23    13    12 

 

Not Very Likely              76    22    44    10    34    33     9    47    23     6    55    18     3    58    16     2    31    33    12 

                             15    13    15    23    14    15    22    17    12    16    17    14     8    16    15     8    13    16    20 

 

Not at all Likely           227    86   125    16   112    99    16   113    88    25   141    67    19   165    52    10    90   109    28 

                             45    52    43    36    48    44    39    41    47    66    43    52    50    45    50    40    39    52    47 

 

Undecided                     7     2     3     2     1     3     3     5     1     1     5     1     1     3     -     4     2     3     2 

                              1     1     1     5     *     1     7     2     1     3     2     1     3     1          16     1     1     3 
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23. Currently there is a private committee spearheading the Boston Olympic campaign. Should there be a statewide ballot question  

on hosting the Olympics? 
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                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         389   126   234    29   183   177    29   215   145    29   258   103    28   292    80    17   177   163    49 

                             78    77    80    66    78    79    71    79    77    76    78    80    74    79    76    68    77    77    83 

 

No                           86    28    49     9    40    38     8    47    32     6    61    19     5    65    17     4    41    38     7 

                             17    17    17    20    17    17    20    17    17    16    18    15    13    18    16    16    18    18    12 

 

Undecided                    25    10     9     6    12     9     4    11    11     3    12     7     5    13     8     4    12    10     3 

                              5     6     3    14     5     4    10     4     6     8     4     5    13     4     8    16     5     5     5 
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24. The deadline for submitting a bid to the Olympic Committee is January of 2017.  Do you support having the Boston area submit  

a bid to the International Olympic Committee to host the 2024 Summer Olympics?  
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                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         216    71   129    16   107    93    16   118    83    15   137    54    23   169    39     8   113    85    18 

                             43    43    44    36    46    42    39    43    44    39    41    42    61    46    37    32    49    40    31 

 

No                          232    79   133    20   107   108    17   123    88    20   155    64    13   166    54    12    97   104    31 

                             46    48    46    45    46    48    41    45    47    53    47    50    34    45    51    48    42    49    53 

 

Undecided                    52    14    30     8    21    23     8    32    17     3    39    11     2    35    12     5    20    22    10 

                             10     9    10    18     9    10    20    12     9     8    12     9     5     9    11    20     9    10    17 
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25. Do you support having the Boston area submit a bid to the International Olympic Committee to host the 2024 Summer Olympics,  

with the requirement that no public money can be used for the operation of the Games?  
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                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         278   102   152    24   142   111    25   152   112    14   178    73    26   205    61    12   132   117    29 

                             56    62    52    55    60    50    61    56    60    37    54    57    68    55    58    48    57    55    49 

 

No                          184    57   115    12    86    89     9   103    63    17   130    46     8   136    40     8    82    81    21 

                             37    35    39    27    37    40    22    38    34    45    39    36    21    37    38    32    36    38    36 

 

Undecided                    38     5    25     8     7    24     7    18    13     7    23    10     4    29     4     5    16    13     9 

                              8     3     9    18     3    11    17     7     7    18     7     8    11     8     4    20     7     6    15 
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26. If chosen, do you think the state can provide the necessary security to protect athletes and spectators at Olympic events?  
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                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         302    99   180    23   146   133    23   165   115    22   203    75    22   233    55    14   144   121    37 

                             60    60    62    52    62    59    56    60    61    58    61    58    58    63    52    56    63    57    63 

 

No                          151    54    86    11    74    68     9    83    58    10    98    46     7   105    39     7    63    73    15 

                             30    33    29    25    31    30    22    30    31    26    30    36    18    28    37    28    27    35    25 

 

Undecided                    47    11    26    10    15    23     9    25    15     6    30     8     9    32    11     4    23    17     7 

                              9     7     9    23     6    10    22     9     8    16     9     6    24     9    10    16    10     8    12 
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27. Do you think hosting the Olympics in Massachusetts will help or hurt the state economically? 
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                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Help                        264    91   150    23   139   105    20   152    92    20   178    62    24   203    52     9   141    97    26 

                             53    55    51    52    59    47    49    56    49    53    54    48    63    55    50    36    61    46    44 

 

Hurt                        177    58   106    13    71    91    15    87    74    15   109    58    10   128    38    11    70    87    20 

                             35    35    36    30    30    41    37    32    39    39    33    45    26    35    36    44    30    41    34 

 

Undecided                    59    15    36     8    25    28     6    34    22     3    44     9     4    39    15     5    19    27    13 

                             12     9    12    18    11    12    15    12    12     8    13     7    11    11    14    20     8    13    22 
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28. Within a week the Boston Marathon bombing jury will be considering testimony to either sentence Dzhokhar Tsarnaev to death or  

sentence him to life imprisonment without the possibility of release.  Do you think Tsarnaev should receive the death penalty or  

life imprisonment without the possibility of release? 
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                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Death Penalty               164   164     -     -   148     9     7    68    85    10    83    64    16   123    33     8    75    72    17 

                             33   100                63     4    17    25    45    26    25    50    42    33    31    32    33    34    29 

 

Life Imprisonment           292     -   292     -    71   206    15   180    88    24   220    54    17   218    61    13   137   122    33 

without release              58         100          30    92    37    66    47    63    66    42    45    59    58    52    60    58    56 

 

Undecided                    44     -     -    44    16     9    19    25    15     4    28    11     5    29    11     4    18    17     9 

                              9               100     7     4    46     9     8    11     8     9    13     8    10    16     8     8    15 
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29. If you were sitting in the jury box and your vote was the difference in the sentencing, could you cast the deciding vote to  

sentence Tsarnaev to death? 
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                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         235   148    71    16   235     -     -   116   105    14   142    75    16   169    55    11   107   106    22 

                             47    90    24    36   100                42    56    37    43    58    42    46    52    44    47    50    37 

 

No                          224     9   206     9     -   224     -   139    66    19   164    45    15   174    42     8   109    86    29 

                             45     5    71    20         100          51    35    50    50    35    39    47    40    32    47    41    49 

 

Undecided                    41     7    15    19     -     -    41    18    17     5    25     9     7    27     8     6    14    19     8 

                              8     4     5    43               100     7     9    13     8     7    18     7     8    24     6     9    14 



                                                                                                                  Table 32 Page 190 

 

 

 

 

30. Thinking about your quality of life, do you think you live better than your parents did? 
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                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         370   123   218    29   169   174    27   196   141    33   237   102    29   370     -     -   202   125    43 

                             74    75    75    66    72    78    66    72    75    87    72    79    76   100                88    59    73 

 

No                          105    33    61    11    55    42     8    66    36     2    79    22     4     -   105     -    22    75     8 

                             21    20    21    25    23    19    20    24    19     5    24    17    11         100          10    36    14 

 

Undecided                    25     8    13     4    11     8     6    11    11     3    15     5     5     -     -    25     6    11     8 

                              5     5     4     9     5     4    15     4     6     8     5     4    13               100     3     5    14 
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31. Do you believe your children (or the next generation) will live better than you? 
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                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         230    75   137    18   107   109    14   138    72    20   152    59    18   202    22     6   230     -     - 

                             46    46    47    41    46    49    34    51    38    53    46    46    47    55    21    24   100             

 

No                          211    72   122    17   106    86    19    99   100    11   139    60    11   125    75    11     -   211     - 

                             42    44    42    39    45    38    46    36    53    29    42    47    29    34    71    44         100       

 

Undecided                    59    17    33     9    22    29     8    36    16     7    40    10     9    43     8     8     -     -    59 

                             12    10    11    20     9    13    20    13     9    18    12     8    24    12     8    32               100 



                                                                                                                  Table 34 Page 192 

 

 

 

 

32. Do you currently have children in the school system? 
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                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          93    29    50    14    43    34    16    53    32     8    64    21     8    67    23     3    46    38     9 

                             19    18    17    32    18    15    39    19    17    21    19    16    21    18    22    12    20    18    15 

 

No                          405   135   241    29   191   190    24   220   155    29   266   108    29   303    82    20   184   172    49 

                             81    82    83    66    81    85    59    81    82    76    80    84    76    82    78    80    80    82    83 

 

Refused                       2     -     1     1     1     -     1     -     1     1     1     -     1     -     -     2     -     1     1 

                              *           *     2     *           2           1     3     *           3                 8           *     2 
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33. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         147    55    80    12    65    69    13    81    53    13    92    40    14   103    38     6    66    65    16 

                             29    34    27    27    28    31    32    30    28    34    28    31    37    28    36    24    29    31    27 

 

No                          349   109   210    30   170   153    26   190   134    24   237    89    22   264    67    18   163   146    40 

                             70    66    72    68    72    68    63    70    71    63    72    69    58    71    64    72    71    69    68 

 

Undecided                     2     -     -     2     -     -     2     1     -     1     -     -     2     1     -     1     1     -     1 

                              *                 5                 5     *           3                 5     *           4     *           2 

 

Refused                       2     -     2     -     -     2     -     1     1     -     2     -     -     2     -     -     -     -     2 

                              *           1                 1           *     1           1                 1                             3 
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34. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important, or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very Important              221    68   137    16    90   109    22   104    98    19   122    76    23   174    40     7   100    94    27 

                             44    41    47    36    38    49    54    38    52    50    37    59    61    47    38    28    43    45    46 

 

Somewhat important          152    59    77    16    89    56     7    90    51    11   104    38    10   106    40     6    78    55    19 

                             30    36    26    36    38    25    17    33    27    29    31    29    26    29    38    24    34    26    32 

 

Not very important           64    21    39     4    30    27     7    36    23     4    53     9     2    47    11     6    26    31     7 

                             13    13    13     9    13    12    17    13    12    11    16     7     5    13    10    24    11    15    12 

 

Not at all important         53    15    34     4    24    28     1    36    14     3    45     5     1    40    10     3    22    27     4 

                             11     9    12     9    10    12     2    13     7     8    14     4     3    11    10    12    10    13     7 

 

Undecided                     8     1     4     3     2     3     3     6     2     -     6     1     1     2     4     2     4     3     1 

                              2     1     1     7     1     1     7     2     1           2     1     3     1     4     8     2     1     2 

 

Refused                       2     -     1     1     -     1     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1     -     1     1 

                              *           *     2           *     2     *           3     *           3     *           4           *     2 



                                                                                                                  Table 37 Page 195 

 

 

 

 

35. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   164   292    44   235   224    41   273   188    38   331   129    38   370   105    25   230   211    59 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

ABC                          45    19    21     5    23    17     5    27    14     4    27    15     3    38     4     3    23    15     7 

                              9    12     7    11    10     8    12    10     7    11     8    12     8    10     4    12    10     7    12 

 

CBS                          36    12    18     6    14    17     5    21    14     1    27     8     1    30     6     -    19    11     6 

                              7     7     6    14     6     8    12     8     7     3     8     6     3     8     6           8     5    10 

 

CNN                          59    18    35     6    29    25     5    35    21     3    46    11     2    39    15     5    34    22     3 

                             12    11    12    14    12    11    12    13    11     8    14     9     5    11    14    20    15    10     5 

 

C-SPAN                       10     -    10     -     3     7     -     6     2     2     8     1     1     9     1     -     6     3     1 

                              2           3           1     3           2     1     5     2     1     3     2     1           3     1     2 

 

BBC                          37     5    30     2    14    22     1    31     4     2    36     -     1    23    13     1    12    21     4 

                              7     3    10     5     6    10     2    11     2     5    11           3     6    12     4     5    10     7 

 

Fox NEWS                    121    58    55     8    69    40    12    32    76    13    47    61    13    88    27     6    52    58    11 

                             24    35    19    18    29    18    29    12    40    34    14    47    34    24    26    24    23    27    19 

 

MSNBC                        36     4    30     2    10    24     2    30     4     2    33     2     1    29     7     -    22    10     4 

                              7     2    10     5     4    11     5    11     2     5    10     2     3     8     7          10     5     7 

 

NBC                          53    15    31     7    31    18     4    32    18     3    35    13     5    39    11     3    24    22     7 

                             11     9    11    16    13     8    10    12    10     8    11    10    13    11    10    12    10    10    12 

 

NE Cable News                 5     2     1     2     2     2     1     3     1     1     4     1     -     3     1     1     1     4     - 

                              1     1     *     5     1     1     2     1     1     3     1     1           1     1     4     *     2       

 

NPR                          11     3     8     -     3     8     -     6     4     1     9     1     1    10     1     -     4     6     1 

                              2     2     3           1     4           2     2     3     3     1     3     3     1           2     3     2 

 

PBS                           9     1     8     -     1     8     -     7     2     -     9     -     -     9     -     -     3     5     1 

                              2     1     3           *     4           3     1           3                 2                 1     2     2 

 

None                          5     2     3     -     2     2     1     3     1     1     5     -     -     3     1     1     1     3     1 

                              1     1     1           1     1     2     1     1     3     2                 1     1     4     *     1     2 



                                                                                                                  Table 37 Page 196 

                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

35. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                   MARATHON BOMBING & CLIMATE CHANGE                                                        

                                -----------------------------------------------------------------------                                     

                                                    CAST DECIDING   WEATHER RESULT OF     MAN-MADE                          CHILDREN WILL   

                                   SENTENCING           VOTE         CLIMATE CHANGE       POLLUTION     QUALITY OF LIFE   HAVE BETTER LIFE  

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                DEATH LIFE                                                                                                  

                          TOTAL PNLTY IMPRS  UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Other                        10     2     7     1     3     6     1     5     4     1     7     1     1     7     3     -     5     4     1 

                              2     1     2     2     1     3     2     2     2     3     2     1     3     2     3           2     2     2 

 

Undecided                    45    17    25     3    23    19     3    26    15     3    27    10     8    32     9     4    18    17    10 

                              9    10     9     7    10     8     7    10     8     8     8     8    21     9     9    16     8     8    17 

 

Refused                      18     6    10     2     8     9     1     9     8     1    11     5     1    11     6     1     6    10     2 

                              4     4     3     5     3     4     2     3     4     3     3     4     3     3     6     4     3     5     3 
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6. Overall, do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Right Direction              283    225     17    173     79    140     64    121     36    204     18    112     94     42     31 

                               57     61     42     64     48     69     46     68     46     69     34     51     62     66     58 

 

 Wrong Track                  119     87     15     39     69     27     61     32     39     52     29     56     35     13     14 

                               24     23     38     14     42     13     44     18     49     18     55     25     23     20     26 

 

 Undecided                     98     59      8     58     18     37     14     24      4     41      6     53     23      9      8 

                               20     16     20     21     11     18     10     14      5     14     11     24     15     14     15 
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7. Who is the most powerful person on Beacon Hill? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Governor Charlie Baker       237    190     13    137     75    107     63     95     28    162     15    113     63     32     27 

                               47     51     32     51     45     52     45     54     35     55     28     51     41     50     51 

 

 Speaker Bob DeLeo             66     50      5     30     32     25     31     28     14     41     11     26     26      8      4 

                               13     13     12     11     19     12     22     16     18     14     21     12     17     12      8 

 

 Senate President Stan          8      7      -      2      5      1      5      4      1      2      2      5      3      -      - 

 Rosenberg                      2      2             1      3      *      4      2      1      1      4      2      2               

 

 Elizabeth Warren               5      2      2      4      1      2      -      1      -      1      -      3      2      -      - 

                                1      1      5      1      1      1             1             *             1      1               

 

 Other                         34     22      5     16     14     13      6      9     11     15     10     14      9      4      7 

                                7      6     12      6      8      6      4      5     14      5     19      6      6      6     13 

 

 None/No one                    6      6      -      2      3      1      4      1      3      4      1      3      2      -      1 

                                1      2             1      2      *      3      1      4      1      2      1      1             2 

 

 Undecided                    144     94     15     79     36     55     30     39     22     72     14     57     47     20     14 

                               29     25     38     29     22     27     22     22     28     24     26     26     31     31     26 
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8. Charlie Baker 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                    9      -      -      4      1      2      -      -      -      1      -      4      2      1      1 

                                2                    1      1      1                           *             2      1      2      2 

 

 Favorable                    371    371      -    183    146    140    119    139     60    244     39    168    121     44     34 

                               74    100            68     88     69     86     79     76     82     74     76     80     69     64 

 

 Unfavorable                   40      -     40     32      5     24     10     22     11     21      9     11     12      5      9 

                                8           100     12      3     12      7     12     14      7     17      5      8      8     17 

 

 Heard of/Undecided            80      -      -     51     14     38     10     16      8     31      5     38     17     14      9 

                               16                   19      8     19      7      9     10     10      9     17     11     22     17 
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9. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                   10      6      1      -      -      2      1      1      1      3      -      6      1      1      1 

                                2      2      2                    1      1      1      1      1             3      1      2      2 

 

 Favorable                    270    183     32    270      -    158     34    127     26    176     24    104     87     37     34 

                               54     49     80    100            77     24     72     33     59     45     47     57     58     64 

 

 Unfavorable                  166    146      5      -    166     32     93     36     50     94     26     86     49     16     15 

                               33     39     12           100     16     67     20     63     32     49     39     32     25     28 

 

 Heard of/Undecided            54     36      2      -      -     12     11     13      2     24      3     25     15     10      3 

                               11     10      5                    6      8      7      3      8      6     11     10     16      6 
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10. Edward Markey 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                   56     40      4     32     11      -      -     12      4     26      6     24     17      5      6 

                               11     11     10     12      7                    7      5      9     11     11     11      8     11 

 

 Favorable                    204    140     24    158     32    204      -    101     26    148     11     86     57     34     24 

                               41     38     60     59     19    100            57     33     50     21     39     38     53     45 

 

 Unfavorable                  139    119     10     34     93      -    139     41     44     75     31     61     47     17     12 

                               28     32     25     13     56           100     23     56     25     58     28     31     27     23 

 

 Heard of/Undecided           101     72      2     46     30      -      -     23      5     48      5     50     31      8     11 

                               20     19      5     17     18                   13      6     16      9     23     20     12     21 
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11. Maura Healey 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                  105     70      6     54     30     30     14      -      -     54      6     47     34     11     10 

                               21     19     15     20     18     15     10                   18     11     21     22     17     19 

 

 Favorable                    177    139     22    127     36    101     41    177      -    125     18     70     57     29     17 

                               35     37     55     47     22     50     29    100            42     34     32     38     45     32 

 

 Unfavorable                   79     60     11     26     50     26     44      -     79     39     21     35     22     11     10 

                               16     16     28     10     30     13     32           100     13     40     16     14     17     19 

 

 Heard of/Undecided           139    102      1     63     50     47     40      -      -     79      8     69     39     13     16 

                               28     27      2     23     30     23     29                   27     15     31     26     20     30 
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12. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                   42     23      5     18     13     14      7     10      4      -      -     20     11      5      5 

                                8      6     12      7      8      7      5      6      5                    9      7      8      9 

 

 Favorable                    297    244     21    176     94    148     75    125     39    297      -    126     96     40     29 

                               59     66     52     65     57     73     54     71     49    100            57     63     62     55 

 

 Unfavorable                   53     39      9     24     26     11     31     18     21      -     53     20     15      6     11 

                               11     11     22      9     16      5     22     10     27           100      9     10      9     21 

 

 Heard of/Undecided           108     65      5     52     33     31     26     24     15      -      -     55     30     13      8 

                               22     18     12     19     20     15     19     14     19                   25     20     20     15 

  



                                                                                                                  Table 15 Page 211 

 

 

 

 

13. What is the most important issue facing Governor Baker? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 State Budget                 109     94      4     49     49     39     52     48     20     71     12     56     34     10      9 

                               22     25     10     18     30     19     37     27     25     24     23     25     22     16     17 

 

 Jobs/Economy                  79     57      5     33     35     35     21     27     14     46      9     35     26     10      8 

                               16     15     12     12     21     17     15     15     18     15     17     16     17     16     15 

 

 MBTA/Transportation           55     46      5     39     12     25     14     29      6     42      4     23     15      7      9 

                               11     12     12     14      7     12     10     16      8     14      8     10     10     11     17 

 

 Taxes                         34     27      2     15     16     10     16      6      6     17      9     18     11      2      2 

                                7      7      5      6     10      5     12      3      8      6     17      8      7      3      4 

 

 Education                     30     21      3     23      4     14      4      9      3     16      4     12      9      5      3 

                                6      6      8      9      2      7      3      5      4      5      8      5      6      8      6 

 

 Infrastructure Repairs        15     12      -     10      3      6      4      4      3     10      -      5      4      3      3 

                                3      3             4      2      3      3      2      4      3             2      3      5      6 

 

 Healthcare                    12     10      1      5      4      5      2      4      2      7      -      5      4      2      1 

                                2      3      2      2      2      2      1      2      3      2             2      3      3      2 

 

 General State/Mess            11      9      1      6      5      5      4      4      2      7      2      6      3      -      1 

                                2      2      2      2      3      2      3      2      3      2      4      3      2             2 

 

 Olympics                      10      9      -      6      4      6      2      3      1      8      -      2      8      -      - 

                                2      2             2      2      3      1      2      1      3             1      5               

 

 Social Issues                 10      6      4      6      3      6      -      5      1      8      1      4      2      2      2 

                                2      2     10      2      2      3             3      1      3      2      2      1      3      4 

 

 Crime                          7      5      1      2      3      2      2      4      2      3      1      3      3      -      1 

                                1      1      2      1      2      1      1      2      3      1      2      1      2             2 

 

 State pensions/Employees       7      5      1      3      4      2      1      1      2      2      1      1      3      2      1 

                                1      1      2      1      2      1      1      1      3      1      2      *      2      3      2 
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13. What is the most important issue facing Governor Baker? 
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                                  ================================================================================================= 

                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Environment/Pollution          5      3      2      5      -      5      -      4      1      4      -      2      -      1      2 

                                1      1      5      2             2             2      1      1             1             2      4 

 

 Income inequality              5      2      2      5      -      5      -      4      -      3      -      2      1      1      - 

                                1      1      5      2             2             2             1             1      1      2        

 

 Democrats/Working              5      4      -      1      3      -      3      1      2      3      1      4      1      -      - 

 together                       1      1             *      2             2      1      3      1      2      2      1               

 

 Energy/Pipeline                4      2      -      4      -      3      -      2      -      2      -      1      1      1      1 

                                1      1             1             1             1             1             *      1      2      2 

 

 Housing                        4      2      -      3      1      2      2      -      -      1      -      2      2      -      - 

                                1      1             1      1      1      1                    *             1      1               

 

 Honesty/Integrity/             4      2      1      1      2      1      2      2      1      2      -      3      -      -      1 

 Corruption                     1      1      2      *      1      *      1      1      1      1             1                    2 

 

 Social Security/               3      1      -      2      -      1      -      -      -      1      -      3      -      -      - 

 Retirement                     1      *             1             *                           *             1                      

 

 Illegal Immigration            2      -      -      1      1      -      -      -      -      -      -      1      1      -      - 

                                *                    *      1                                                *      1               

 

 Drugs                          2      -      -      1      1      1      -      1      -      1      -      2      -      -      - 

                                *                    *      1      *             1             *             1                      

 

 Other                         14      8      3     10      3      4      2      3      5      8      4      4      6      1      1 

                                3      2      8      4      2      2      1      2      6      3      8      2      4      2      2 

 

 Undecided                     67     43      3     34     13     23      7     14      7     30      5     26     16     16      7 

                               13     12      8     13      8     11      5      8      9     10      9     12     11     25     13 

 

 Refused                        6      3      2      6      -      4      1      2      1      5      -      1      2      1      1 

                                1      1      5      2             2      1      1      1      2             *      1      2      2 
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14. Overall, do you approve or disapprove of the job that Charlie Baker is doing as Governor? 
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                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Approve                      352    312     10    177    130    135    106    134     53    231     35    166    111     36     35 

                               70     84     25     66     78     66     76     76     67     78     66     75     73     56     66 

 

 Disapprove                    32      5     20     23      6     15      8     14      8     11      7     11      7      6      7 

                                6      1     50      9      4      7      6      8     10      4     13      5      5      9     13 

 

 Undecided                    114     54     10     70     28     54     24     29     17     54     11     42     34     22     11 

                               23     15     25     26     17     26     17     16     22     18     21     19     22     34     21 

 

 Refused                        2      -      -      -      2      -      1      -      1      1      -      2      -      -      - 

                                *                           1             1             1      *             1                      
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15. How would you grade Governor Baker's performance over his first 100 days - above average, average, or below average? 
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                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Above average                196    184      2     78     92     71     78     83     34    133     18     98     58     23     16 

                               39     50      5     29     55     35     56     47     43     45     34     44     38     36     30 

 

 Average                      246    166     19    153     65    111     48     75     38    144     26    101     80     31     28 

                               49     45     48     57     39     54     35     42     48     48     49     46     53     48     53 

 

 Below Average                 27      4     17     20      2     12      6     13      6     10      7      7      7      5      5 

                                5      1     42      7      1      6      4      7      8      3     13      3      5      8      9 

 

 Undecided                     31     17      2     19      7     10      7      6      1     10      2     15      7      5      4 

                                6      5      5      7      4      5      5      3      1      3      4      7      5      8      8 
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16. Do you believe Governor Baker has kept his campaign promises - yes or no? 
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                                  ================================================================================================= 

                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          267    231      8    124    112     94     97     98     51    169     33    137     75     27     26 

                               53     62     20     46     67     46     70     55     65     57     62     62     49     42     49 

 

 No                            52     20     20     31     14     24     14     18     12     29      9     19     20      5      5 

                               10      5     50     11      8     12     10     10     15     10     17      9     13      8      9 

 

 Undecided                    178    119     12    114     38     85     27     60     16     98     11     64     57     30     22 

                               36     32     30     42     23     42     19     34     20     33     21     29     38     47     42 

 

 Refused                        3      1      -      1      2      1      1      1      -      1      -      1      -      2      - 

                                1      *             *      1      *      1      1             *             *             3        



                                                                                                                  Table 19 Page 216 

 

 

 

 

17. Do you trust Charlie Baker to stand up for women's rights and the handling of issues important to women? 
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                                  ================================================================================================= 

                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes, trust Baker             310    272      7    147    120    113    104    114     53    197     34    146    102     29     31 

                               62     73     18     54     72     55     75     64     67     66     64     66     67     45     58 

 

 No, don't trust               76     30     29     55     14     45     12     32     12     39     11     30     18     16     10 

                               15      8     72     20      8     22      9     18     15     13     21     14     12     25     19 

 

 Undecided                    114     69      4     68     32     46     23     31     14     61      8     45     32     19     12 

                               23     19     10     25     19     23     17     18     18     21     15     20     21     30     23 



                                                                                                                  Table 20 Page 217 

 

 

 

 

18. Is Charlie Baker a better Governor than Deval Patrick - yes or no? 
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                                  ================================================================================================= 

                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          212    189      5     67    122     48    101     64     53    128     34    104     64     22     21 

                               42     51     12     25     73     24     73     36     67     43     64     47     42     34     40 

 

 No                           122     58     32     99     12     82     10     53     11     74     10     45     31     21     21 

                               24     16     80     37      7     40      7     30     14     25     19     20     20     33     40 

 

 Same                          12      8      1      8      2      7      2      4      4      7      1      8      3      1      - 

                                2      2      2      3      1      3      1      2      5      2      2      4      2      2        

 

 Undecided                    151    114      2     93     30     65     26     55     11     86      8     62     54     19     11 

                               30     31      5     34     18     32     19     31     14     29     15     28     36     30     21 

 

 Refused                        3      2      -      3      -      2      -      1      -      2      -      2      -      1      - 

                                1      1             1             1             1             1             1             2        
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19. How would you rate the overall performance of the MBTA: Excellent, Good, Fair, or Poor?  
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                                  ================================================================================================= 

                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Excellent                      8      5      -      3      2      2      1      1      -      3      -      5      2      -      1 

                                2      1             1      1      1      1      1             1             2      1             2 

 

 Good                          54     37     10     32     18     23      8     19     12     30      7     20     22      6      4 

                               11     10     25     12     11     11      6     11     15     10     13      9     14      9      8 

 

 Fair                         126     90     10     73     34     62     20     43     16     78      7     54     29     22     18 

                               25     24     25     27     20     30     14     24     20     26     13     24     19     34     34 

 

 Poor                         240    192     14    124     90     89     96     98     43    156     35    103     81     30     22 

                               48     52     35     46     54     44     69     55     54     53     66     47     53     47     42 

 

 Undecided                     72     47      6     38     22     28     14     16      8     30      4     39     18      6      8 

                               14     13     15     14     13     14     10      9     10     10      8     18     12      9     15 
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20. Do you think the record breaking weather conditions that the country is experiencing, especially the New England area, is the  

result of climate change - yes or no? 
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                                  ================================================================================================= 

                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          273    182     32    196     41    132     45    108     33    171     21    104     90     36     36 

                               55     49     80     73     25     65     32     61     42     58     40     47     59     56     68 

 

 No                           188    160      8     55    112     55     88     54     40    104     30     98     51     23     14 

                               38     43     20     20     67     27     63     31     51     35     57     44     34     36     26 

 

 Undecided                     38     29      -     18     13     16      6     14      6     22      2     19     11      4      3 

                                8      8             7      8      8      4      8      8      7      4      9      7      6      6 

 

 Refused                        1      -      -      1      -      1      -      1      -      -      -      -      -      1      - 

                                *                    *             *             1                                         2        
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21. Do you think climate change happens because of man-made pollution and carbon emissions  - yes or no?  
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                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          331    229     34    214     74    163     61    136     39    203     31    122    104     53     45 

                               66     62     85     79     45     80     44     77     49     68     58     55     68     83     85 

 

 No                           129    111      6     39     79     27     68     29     35     69     19     76     38      9      5 

                               26     30     15     14     48     13     49     16     44     23     36     34     25     14      9 

 

 Undecided                     38     29      -     17     11     14      9     12      4     23      3     23     10      2      1 

                                8      8             6      7      7      6      7      5      8      6     10      7      3      2 

 

 Refused                        2      2      -      -      2      -      1      -      1      2      -      -      -      -      2 

                                *      1                    1             1             1      1                                  4 
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22. If the 2024 Summer Olympics were held in the Boston area, how likely would you attend? 
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                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Very Likely                  101     75      8     55     34     41     24     31     10     69      9     43     30     17     10 

                               20     20     20     20     20     20     17     18     13     23     17     19     20     27     19 

 

 Somewhat Likely               89     67     10     53     25     41     24     41     13     58      3     37     38      8      5 

                               18     18     25     20     15     20     17     23     16     20      6     17     25     12      9 

 

 Not Very Likely               76     58      4     42     22     37     18     26     16     46      5     33     22     12      8 

                               15     16     10     16     13     18     13     15     20     15      9     15     14     19     15 

 

 Not at all Likely            227    166     17    116     84     82     72     75     39    118     36    106     62     25     30 

                               45     45     42     43     51     40     52     42     49     40     68     48     41     39     57 

 

 Undecided                      7      5      1      4      1      3      1      4      1      6      -      2      -      2      - 

                                1      1      2      1      1      1      1      2      1      2             1             3        
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23. Currently there is a private committee spearheading the Boston Olympic campaign. Should there be a statewide ballot question  

on hosting the Olympics? 
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                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          389    293     28    204    132    161    109    135     56    234     41    179    118     52     35 

                               78     79     70     76     80     79     78     76     71     79     77     81     78     81     66 

 

 No                            86     60     10     53     26     34     28     34     19     50     10     33     27      9     16 

                               17     16     25     20     16     17     20     19     24     17     19     15     18     14     30 

 

 Undecided                     25     18      2     13      8      9      2      8      4     13      2      9      7      3      2 

                                5      5      5      5      5      4      1      5      5      4      4      4      5      5      4 
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24. The deadline for submitting a bid to the Olympic Committee is January of 2017.  Do you support having the Boston area submit  

a bid to the International Olympic Committee to host the 2024 Summer Olympics?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                          FAVORABILITY RATINGS                                                      

                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          216    156     19    111     73     92     51     69     30    137     16    101     68     25     20 

                               43     42     48     41     44     45     37     39     38     46     30     46     45     39     38 

 

 No                           232    174     19    130     82     92     74     87     44    129     33     96     73     30     28 

                               46     47     48     48     49     45     53     49     56     43     62     43     48     47     53 

 

 Undecided                     52     41      2     29     11     20     14     21      5     31      4     24     11      9      5 

                               10     11      5     11      7     10     10     12      6     10      8     11      7     14      9 
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25. Do you support having the Boston area submit a bid to the International Olympic Committee to host the 2024 Summer Olympics,  

with the requirement that no public money can be used for the operation of the Games?  
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                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          278    204     19    139     97    105     80     86     45    170     23    124     96     30     23 

                               56     55     48     51     58     51     58     49     57     57     43     56     63     47     43 

 

 No                           184    139     18    109     60     84     48     76     28    104     27     80     48     27     27 

                               37     37     45     40     36     41     35     43     35     35     51     36     32     42     51 

 

 Undecided                     38     28      3     22      9     15     11     15      6     23      3     17      8      7      3 

                                8      8      8      8      5      7      8      8      8      8      6      8      5     11      6 
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26. If chosen, do you think the state can provide the necessary security to protect athletes and spectators at Olympic events?  
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                                  ---------------------------------------------------------------------                             

                                      BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH       IMPORTANCE OF RELIGION    

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 

                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          302    226     26    159     99    134     80    108     39    188     25    127     97     42     33 

                               60     61     65     59     60     66     58     61     49     63     47     57     64     66     62 

 

 No                           151    110     11     81     58     50     51     50     34     77     26     68     44     18     19 

                               30     30     28     30     35     25     37     28     43     26     49     31     29     28     36 

 

 Undecided                     47     35      3     30      9     20      8     19      6     32      2     26     11      4      1 

                                9      9      8     11      5     10      6     11      8     11      4     12      7      6      2 
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27. Do you think hosting the Olympics in Massachusetts will help or hurt the state economically? 
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                                                                                                                      NOT    NOT AT 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Help                         264    195     20    147     80    114     66     87     37    168     24    119     87     31     23 

                               53     53     50     54     48     56     47     49     47     57     45     54     57     48     43 

 

 Hurt                         177    134     14     93     70     69     60     69     34     92     24     74     50     25     24 

                               35     36     35     34     42     34     43     39     43     31     45     33     33     39     45 

 

 Undecided                     59     42      6     30     16     21     13     21      8     37      5     28     15      8      6 

                               12     11     15     11     10     10      9     12     10     12      9     13     10     12     11 
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28. Within a week the Boston Marathon bombing jury will be considering testimony to either sentence Dzhokhar Tsarnaev to death or  

sentence him to life imprisonment without the possibility of release.  Do you think Tsarnaev should receive the death penalty or  

life imprisonment without the possibility of release? 
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                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Death Penalty                164    129      8     67     75     43     66     39     41     87     32     68     59     21     15 

                               33     35     20     25     45     21     47     22     52     29     60     31     39     33     28 

 

 Life Imprisonment            292    208     30    177     80    143     63    123     30    178     20    137     77     39     34 

 without release               58     56     75     66     48     70     45     69     38     60     38     62     51     61     64 

 

 Undecided                     44     34      2     26     11     18     10     15      8     32      1     16     16      4      4 

                                9      9      5     10      7      9      7      8     10     11      2      7     11      6      8 
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29. If you were sitting in the jury box and your vote was the difference in the sentencing, could you cast the deciding vote to  

sentence Tsarnaev to death? 
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                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          235    186     13    108    101     74     87     68     51    144     32     90     89     30     24 

                               47     50     32     40     61     36     63     38     65     48     60     41     59     47     45 

 

 No                           224    149     27    144     54    115     42     98     22    126     20    109     56     27     28 

                               45     40     68     53     33     56     30     55     28     42     38     49     37     42     53 

 

 Undecided                     41     36      -     18     11     15     10     11      6     27      1     22      7      7      1 

                                8     10             7      7      7      7      6      8      9      2     10      5     11      2 
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30. Thinking about your quality of life, do you think you live better than your parents did? 
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                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 
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                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          370    281     26    204    122    149    107    139     56    229     39    174    106     47     40 

                               74     76     65     76     73     73     77     79     71     77     74     79     70     73     75 

 

 No                           105     71     12     55     38     46     27     31     18     53     13     40     40     11     10 

                               21     19     30     20     23     23     19     18     23     18     25     18     26     17     19 

 

 Undecided                     25     19      2     11      6      9      5      7      5     15      1      7      6      6      3 

                                5      5      5      4      4      4      4      4      6      5      2      3      4      9      6 
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31. Do you believe your children (or the next generation) will live better than you? 
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                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- 
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                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          230    181     18    137     67     92     50     81     36    147     26    100     78     26     22 

                               46     49     45     51     40     45     36     46     46     49     49     45     51     41     42 

 

 No                           211    148     21    103     84     88     76     77     39    114     25     94     55     31     27 

                               42     40     52     38     51     43     55     44     49     38     47     43     36     48     51 

 

 Undecided                     59     42      1     30     15     24     13     19      4     36      2     27     19      7      4 

                               12     11      2     11      9     12      9     11      5     12      4     12     12     11      8 
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32. Do you currently have children in the school system? 
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                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                           93     74      7     47     36     28     26     34     16     53      8     36     32     14     10 

                               19     20     18     17     22     14     19     19     20     18     15     16     21     22     19 

 

 No                           405    296     33    221    130    175    113    143     63    243     45    185    119     50     43 

                               81     80     82     82     78     86     81     81     80     82     85     84     78     78     81 

 

 Refused                        2      1      -      2      -      1      -      -      -      1      -      -      1      -      - 

                                *      *             1             *                           *                    1               



                                                                                                                  Table 35 Page 232 

 

 

 

 

33. Are there any members of your household who are union members? 
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 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          147    100     13     82     46     59     41     55     22     86     15     78     42     17      9 

                               29     27     32     30     28     29     29     31     28     29     28     35     28     27     17 

 

 No                           349    268     27    185    119    143     97    121     56    208     38    140    110     47     44 

                               70     72     68     69     72     70     70     68     71     70     72     63     72     73     83 

 

 Undecided                      2      1      -      2      -      1      -      -      -      1      -      1      -      -      - 

                                *      *             1             *                           *             *                      

 

 Refused                        2      2      -      1      1      1      1      1      1      2      -      2      -      -      - 

                                *      1             *      1      *      1      1      1      1             1                      
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34. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important, or not at all important? 
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 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Very Important               221    168     11    104     86     86     61     70     35    126     20    221      -      -      - 

                               44     45     28     39     52     42     44     40     44     42     38    100                      

 

 Somewhat important           152    121     12     87     49     57     47     57     22     96     15      -    152      -      - 

                               30     33     30     32     30     28     34     32     28     32     28           100               

 

 Not very important            64     44      5     37     16     34     17     29     11     40      6      -      -     64      - 

                               13     12     12     14     10     17     12     16     14     13     11                  100        

 

 Not at all important          53     34      9     34     15     24     12     17     10     29     11      -      -      -     53 

                               11      9     22     13      9     12      9     10     13     10     21                         100 

 

 Undecided                      8      4      2      6      -      2      2      3      1      5      1      -      -      -      - 

                                2      1      5      2             1      1      2      1      2      2                             

 

 Refused                        2      -      1      2      -      1      -      1      -      1      -      -      -      -      - 

                                *             2      1             *             1             *                                    
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35. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most? 
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                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  VERY   SMWT   VERY   ALL    

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    371     40    270    166    204    139    177     79    297     53    221    152     64     53 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 ABC                           45     36      3     26     10     18     11     23      5     29      5     21     15      6      3 

                                9     10      8     10      6      9      8     13      6     10      9     10     10      9      6 

 

 CBS                           36     28      2     19      8     14      7     13      3     27      2     21      9      6      - 

                                7      8      5      7      5      7      5      7      4      9      4     10      6      9        

 

 CNN                           59     48      4     38     16     29      7     25      6     45      2     17     28      8      6 

                               12     13     10     14     10     14      5     14      8     15      4      8     18     12     11 

 

 C-SPAN                        10      7      2      7      2      5      2      4      2      4      -      3      5      1      1 

                                2      2      5      3      1      2      1      2      3      1             1      3      2      2 

 

 BBC                           37     24      6     30      6     23      6     19      6     24      2      7     13      5     10 

                                7      6     15     11      4     11      4     11      8      8      4      3      9      8     19 

 

 Fox NEWS                     121    104      5     30     76     25     63     30     33     59     26     78     26      6      8 

                               24     28     12     11     46     12     45     17     42     20     49     35     17      9     15 

 

 MSNBC                         36     21      6     35      -     27      4     19      4     22      5     11     11      5      8 

                                7      6     15     13            13      3     11      5      7      9      5      7      8     15 

 

 NBC                           53     39      2     29     14     22     13     12      6     35      1     22     18      8      5 

                               11     11      5     11      8     11      9      7      8     12      2     10     12     12      9 

 

 NE Cable News                  5      4      -      2      3      2      2      2      1      3      -      2      -      2      1 

                                1      1             1      2      1      1      1      1      1             1             3      2 

 

 NPR                           11      4      1     10      -      7      1      4      1      7      1      3      1      4      3 

                                2      1      2      4             3      1      2      1      2      2      1      1      6      6 

 

 PBS                            9      8      -      7      -      7      -      5      -      5      -      2      3      1      3 

                                2      2             3             3             3             2             1      2      2      6 

 

 None                           5      2      1      3      2      1      1      1      1      3      1      4      -      -      - 

                                1      1      2      1      1      *      1      1      1      1      2      2                      
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35. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most? 
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                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Other                         10      6      2      4      4      6      -      2      1      3      2      5      2      2      1 

                                2      2      5      1      2      3             1      1      1      4      2      1      3      2 

 

 Undecided                     45     27      4     22     16     15     12     12      6     21      3     18     17      7      2 

                                9      7     10      8     10      7      9      7      8      7      6      8     11     11      4 

 

 Refused                       18     13      2      8      9      3     10      6      4     10      3      7      4      3      2 

                                4      4      5      3      5      1      7      3      5      3      6      3      3      5      4 


